



## CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baimare.ro  
Web: www.baimare.ro

### PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 9 august 2022.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 841 din 05 august 2022.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – d-șoara Marincas Ioana

Sunt prezenți toți consilierii locali în funcție.

DI. primar: Bună ziua! Așadar am convocat ședința extraordinară a Consiliului Local prin dispoziția nr. 841 din 05 august 2022. Sunteți prezenți un număr de 21 de consilieri locali din 23 în funcție, așadar ședința este statutară. Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 19 proiecte de hotărâre. Am să vă rog să vă exercitați votul.

Ordinea de zi:

A.DA	21/21
B.NU	0/21
C.ABȚINERE	0/21
No Answer	0/21

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		

Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin	X		

D-na secretar: 21 voturi pentru.

DI. primar: Mulțumesc.

**Ordinea de zi suplimentară:**

DI. primar: Vă supun la vot ordinea de zi suplimentară a ședinței care cuprinde un număr de 2 proiecte de hotărâre. Vă rog să procedați la exercitarea votului.

A.DA	21/21
B.NU	0/21
C.ABȚINERE	0/21
No Answer	0/21

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
pop mariana	X		
Marincas Ioana	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop leontin	X		

D-na Pop Mariana: Votul meu este pentru. Nu mi-a apărut votingul.

D-na secretar: Acum se poate vota, d-na Pop.

D-na Pop Mariana: Am și votat, mulțumesc.

D-na secretar: 21 voturi pentru.

DI. primar: Vă mulțumesc. Înainte să intrăm în ordinea de zi a ședinței am să vă prezint succint proiectele pe care le consider relevante pentru municipiu și voi începe prin a menționa proiectele legate de infrastructura de locuire, respectiv infrastructura socială în cartierul Vasile Alecsandri. Și avem aici proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi cu privire la dezvoltarea infrastructurii de locuire socială și accesul la serviciile de bază în Cartierul

Vasile Alecsandri, respectiv ZUM Craica, respectiv Centrul Social Multifuncțional, prin care extindem și reabilităm Azilul de Noapte, tot în Cartierul Vasile Alecsandri, și Centrul Comunitar Multifuncțional Vasile Alecsandri pentru sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din această zonă. Sunt proiectele prin care dorim într-un mod inteligent și orientat spre viitor și cu atenție spre componenta socială, dar și educațională, să rezolvăm chestiunea legată de zona Craica, respectiv zona Arieșului. Mai mult decât atât, în completare, venim și cu proiectul legat de studiul de fezabilitate și de toate chestiunile care țin de zona Pinteza Viteazul, respectiv realizarea infrastructurii pentru locuirea socială în zona Pinteza Viteazul. Este vorba de suprafața între zona Gării și Unitatea Militară, respectiv Tanatoriu, cu tot ceea ce înseamnă infrastructura socială, respectiv infrastructura pentru educație timpurie și, bineînțeles, partea de locuire pe care o avem aici legată de cele trei blocuri pe care le avem ca și obligație să le edificăm în această zonă, primele trei care vor avea rolul de oferire a locuirii sociale pentru cetățenii din Municipiul Baia Mare.

Nu în ultimul rând, vreau să vă menționez, tot legat de social, dar în special de educație, completarea proiectului Educație Digitală în Municipiul Baia Mare, modul în care alocăm tabletele pentru elevi, tablele inteligente, videoproiectoarele și laptopurile în toate unitățile de învățământ, toate clasele din absolut toate școlile din Municipiul Baia Mare. Suntem singurul municipiu care am făcut un proiect integrat pentru absolut toate clasele pe care le avem. Doamna secretar!

D-na secretar: Da!

DI. primar: Cred că vorbesc! Eu!

D-na secretar: Îmi cer scuze, am verificat prezența.

DI. primar: Prezența trebuia să o verificați la momentul la care v-am întrebat eu care este prezența și trebuia să și anunț în mod oficial.

D-na secretar: Dar ulterior s-au conectat..

DI. primar: Nu v-am întrebat nimic, deocamdată vorbeam eu și consider că cel puțin din perspective legalității ar trebui să fiți atentă ca să nu spun niște lucruri care sunt înafara legalității. Ceea ce nu se întâmplă. Puțină atenție. Înțeleg că ați venit din concediu, dar totuși să fim concentrați.

Un alt proiect important este cel legat de rectificarea bugetară. Este o rectificare care se așează exact pe acest proiect Educație Digitală în Municipiul Baia Mare și ne referim aici la costurile pentru montat, demontat, asigurarea rețelelor de internet, respectiv de energie electrică și lucrul acesta l-am făcut mutând anumite sume dintr-o parte a bugetului în altă parte a bugetului, dar tot în cadrul sumelor alocate inițial pentru învățământ. Așadar, aceasta este logica acestei rectificări, care este de fapt doar o mutare de sume dintr-un cont bugetar în altul.

După cum bine știți, ne apropiem de toamnă și toamna se coc și castanele în Municipiul Baia Mare. Așadar, am pregătit proiectul de hotărâre cu privire la organizarea Sărbătorii Castanelor, după o perioadă în care pandemia nu ne-a permis să facem acest lucru, și se va desfășura în perioada 23-25 septembrie. Dorința noastră a fost să ne încadrăm în acest interval pentru a permite inclusiv studenților care sunt încă în vacanță să participe la acest eveniment. Aveți toate datele necesare în raportul de specialitate, inclusiv cu estimările pe care le avem cu privire la veniturile pe care credem că le vom încasa.

Dar, pe lângă acest eveniment important și de tradiție în Municipiul Baia Mare, un alt eveniment, prin proiectul numărul 9, este Baia Mare Science Festival 2022. Este un eveniment dedicat tehnologiei, educației, o chestiune care dă posibilitatea celor tineri pasionați de robotică, pasionați de IT, pasionați de tot ceea ce înseamnă înaltă tehnologie să se manifeste, să ia exemplul altora care vor veni și vor participa. Eu cred că este de bun augur faptul că am hotărât să facem acest parteneriat cu oameni, cu entități care fac acest lucru în România și în alte părți ale Europei, și prin aceasta arătăm interesul municipiului, atât spre zona academică de nișă, respectiv partea de înaltă tehnologie, dar și orientarea spre învățământul preuniversitar. Așa cum bine știți, cel puțin două dintre colegiile noastre au structuri ale elevilor foarte bine închegate pentru partea de robotică, atât Colegiul Vasile Lucaciu, cât și Colegiul Gheorghe Șincai.

În principiu, acestea sunt chestiunile pe care vreau să vi le aduc în atenție. Pe lângă acestea sunt proiectele pe care le-am retras de pe ordinea de zi la ultima ședință și acolo, bineînțeles că dumneavoastră cunoașteți care sunt detaliile pe care doriți să le introduceți, să le modificați, să le adaptați, astfel încât Municipiul Baia Mare să fie într-o zonă de eficiență și pozitiv economic.

Dacă vorbim de municipiul și de structura municipiului, respectiv a aparatului de specialitate din subordinea mea, raportat la modul în care funcționăm atât pe Programul Operațional Regional, care e încă în desfășurare, din alocarea pe perioada 2013- 2020, dar și viitorul ghid care va fi lansat spre dezbateră și ulterior vom putea aplica pentru finanțare tot pe Programul Operațional Regional pe perioada 2020- 2027, dar și Programul Național de Redresare și Reziliență, respectiv PNRR, unde deja pe foarte multe componente am depus proiecte pentru finanțări importante și bineînțeles Programul de Dezvoltare Anghel Saligny unde intrăm pe partea de infrastructură împreună cu Consiliul Județean. Și, bineînțeles, alte oportunități pe care le vom avea în viitor pe zona de alocări bugetare din fondurile Guvernului, atât pe Compania Națională de Investiții, cât și pe ANL sau pe alte structuri care finanțează- Ministerul Dezvoltării, Ministerul Culturii, Ministerul Tineretului și Sportului, dar și alte tipuri de programe de finanțare ce vor fi lansate de către Guvernul României din fonduri europene. Consider că modificarea structurii pentru Direcția de Proiecte și Programe este absolut necesară ca un prim pas pentru a putea să consolidăm cu personal pe care să îl redistribuim din alte zone ale structurii și vorbesc de personal tehnic pentru că proiectele acestea sunt proiecte de infrastructură, sunt proiecte de construcție și e nevoie de personal de specialitate, dar e nevoie și de oameni care să scrie aceste proiecte și nu vă ascund că am, cum să mă exprim ca să fiu foarte clar, am furat într-un fel sau am făcut had hunting, am vânat doi oameni foarte buni, respectiv șeful compartimentului, departamentului de proiecte de la Baia Sprie, care va activa în cadrul direcției noastre și un inginer cu foarte multe experiență care coordonează proiectele de infrastructură la Primăria Oradea. Eu cred că trebuie să funcționăm ca și în zona privată, așa cum privații își vânează de la unii la alții oamenii buni și specialiștii, așa trebuie să facem și noi în zona de autoritate publică, pentru că știți foarte bine, că nu e foarte tentant pentru un inginer constructor, pentru un arhitect, pentru oameni care sunt consultanți pe proiecte și fac proiecte pentru a fi depuse pentru finanțări de diverse tipuri, nu e tentant să activeze în autoritatea locală. Dar am considerat că prin această restructurare care este un prim pas al restructurării pentru că vom integra întreaga zonă de investiții într-o amplă direcție investițional- tehnică, dar prin aceasta îi tentăm pe oameni să vină și să aibă libertatea să coordoneze anumite departamente și să își arate măsura competenței.

Așadar acestea sunt punctele pe care eu le consideram și le consider importante, vă doresc succes domnișoara președinte Marincaș în următoarele trei luni de exercițiu al mandatului de președinte de ședință al Consiliului Local al Municipiului Baia Mare și credeți-mă că am așteptat foarte mult timp să vină în fruntea Consiliului Local o doamnă sau o domnișoară care să așeze lucrurile într-o matcă a normalității.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc mult dl. primar! Bună ziua stimați colegi, bună ziua transmit și celor care ne urmăresc în mediul online, vă spun și eu bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Baia Mare, din 9 august 2022. În cele ce urmează vom intra în ordinea de zi a acestei ședințe începând cu proiectul nr. 1, dar nu înainte de a supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare, îi dau cuvântul d-nei secretar.

#### **Proces verbal Ședința Ordinară a Consiliului Local din data de 29 iulie 2022:**

D-na secretar: Bună ziua! Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 29 iulie 2022. Puteți vota. De asemenea, precizez, în situația în care, potrivit 228, considerați că la unele proiecte nu puteți participa din motiv ca ar fi conflict de interese, să vă anunțați neparticiparea la discuții și la vot. Mulțumesc.

Dl. Pop Leontin: Nu o să particip la rectificarea bugetară, dacă se aude.

D-șoara președinte de ședință: Da, sigur, am notat

Dl. Pop Leontin: Nu o să particip la vot și la discuții la rectificarea bugetară.

D-șoara președinte de ședință: Sigur, am consemnat. Mulțumim. Dacă mai este cineva?

Dl. Gavra: Eu, la proiectul nr. 1 de pe borderoul suplimentar.

A .DA

23/23

B.NU 0/23  
 C.ABȚINERE 0/23  
 No Answer 0/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Bizău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar: Procesul verbal a fost adoptat cu 23 voturi. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Dacă mai este cineva care nu participă la discuții și la vot?

Ordinea de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al Municipiului Baia Mare pe anul 2022**

Inițiator – primar  
 Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0

**DI. Pop Leontin nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

D-șoara președinte de ședință: Vom trece la ordinea de zi, începând cu proiectul nr.1. Vom începe cu Art.2. Dacă sunt discuții pe acest subiect? Dacă nu, voi supune la vot Art. 2. Puteți să votați.

**Se votează pe articole.**

**Art. 2.**

A.DA 20/23  
 B.NU 0/23  
 C.ABȚINERE 2/23  
 No Answer 1/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			X
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin			
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt			X
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Bizău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar: 20 voturi pentru și 2 abțineri.

### Art. 3.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim. Vom trece la Art.3. Dacă sunt discuții, vă rog.

DI. Buhan: Vă rog să dați citire articolului.

D-șoara președinte de ședință: Sigur. Dacă sunt discuții? Dacă nu, o să procedăm la vot. Puteți să votați.

A.DA 21/23  
 B.NU 0/23  
 C.ABȚINERE 0/23  
 No Answer 2/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel			
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin			
Pintér Zsolt	X		

Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Bizău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar: D-na Pop Mariana și dl. Bizău.

DI. Bizău: Pentru.

D-na secretar: Numai un pic, să verificăm.

D-șoara președinte de ședință: Să vedem cine nu a reușit să voteze. Vă rog să opriți microfoanele, dl. Bizău. Vom afișa votul, să vedem cine nu a reușit să transmită.

D-na secretar: DI. Varga, votul dv.

D-șoara președinte de ședință: DI. Varga Cornel.

DI. Varga: Pentru.

D-na secretar: Mulțumim. 22 voturi pentru.

#### Art. 4.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim. Trecem la Art.4. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu, vom trece la vot. Puteți să votați acum.

A.DA 19/23  
 B.NU 0/23  
 C.ABȚINERE 2/23  
 No Answer 2/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			X
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin			
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		

Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel		X	
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Bizău Simion			
pop mariana	X		

D-șoara președinte de ședință: Nu s-a înregistrat un vot, trebuie să verificăm.

D-na secretar: Dl. Bizău.

D-șoara președinte de ședință: Votul dv. dl. Bizău.

Dl. Bizău: Pentru. Nu am decât două mâini.

D-na secretar: 20 voturi pentru și 2 abțineri.

D-șoara președinte de ședință: Articolul a fost votat.

#### Art. 5.

D-șoara președinte de ședință: Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu, vom trece la vot. Vă rog să să votați acum.

A.DA 22/23  
 B.NU 0/23  
 C.ABȚINERE 0/23  
 No Answer 1/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin			
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		



Buzău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar: Dl. Hodorozea, vă rugăm să votați. Avem 22 voturi pentru.

D-șoara președinte de ședință: Articolul a fost aprobat.

#### Art. 1.

D-șoara președinte de ședință: Revenim la Art.1. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt, propun să trecem la vot. Vă rog să să votați acum.

A A.DA	19/23
B.NU	1/23
C.ABȚINERE	2/23
No Answer	1/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan		X	
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorozea Bogdan			X
pop leontin			
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Buzău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar: 19 voturi pentru, 1 vot împotriva și 2 abțineri.

D-șoara președinte de ședință: Articolul a fost votat, a trecut.

#### Se supune la vot proiectul.

D-șoara președinte de ședință: Vom trece la votarea proiectului împreună cu articolele care au fost votate anterior, a proiectului în integralitate. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu sunt, propun să trecem la vot. Vă rog să să votați acum.

A.DA	18/23
B.NU	1/23

C.ABȚINERE 2/23

No Answer 2/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus			
Horia buhan		X	
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan			X
pop leontin			
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Buzău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar: Dl. Dăncuș vă rog să transmiteți votul.

Dl. Dăncuș: Votul meu este pentru.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim.

D-na secretar: Avem 19 voturi pentru, 1 împotriva și 2 abțineri.

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat.

**Hotărârea nr. 316 /2022**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și angajarea cheltuielilor de la bugetul local pentru proiectul „Dezvoltarea infrastructurii de locuire socială și acces la serviciile de bază în cartierul Vasile Alecsandri – ZUM Craica”, cod SMIS 150648**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0**

D-șoara președinte de ședință: Vom trece la proiectul nr.2. Comisia I a dat aviz favorabil. Dacă sunt discuții, vă rog, pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții, vom trece la vot. Vă rog să vă votați acum.

A.DA 23/23

B.NU 0/23

C.ABȚINERE 0/23  
No Answer 0/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Buzău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar:23 de voturi pentru.

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost votat în unanimitate. Mulțumim.  
Hotărârea nr. 317/2022

### 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și angajarea cheltuielilor de la bugetul local pentru proiectul "Centrul Comunitar Multifuncțional Vasile Alecsandri", cod SMIS 151749

Inițiator – primar  
Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0

D-șoara președinte de ședință: Doresc să menționez ca are din partea Comisiei I aviz favorabil. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu, vom trece la vot. Vă rog să vă votați acum.

A.DA 23/23  
B.NU 0/23  
C.ABȚINERE 0/23  
No Answer 0/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		

Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Buzău Simion	X		
pop mariana	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost aprobat cu 23 de voturi pentru. Mulțumim.  
Hotărârea nr. 318/2022

**4. Proiect de hotărâre privind necesitatea aprobarii proiectului și angajării cheltuielilor de la bugetul local pentru proiectul Extindere/Reorganizare „Centru Social Multifuncțional de tip Azil de Noapte” din municipiul Baia Mare, cod SMIS 142504**

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0

D-șoara președinte de ședință: Acest proiect are aviz favorabil din partea Comisiei I. Dacă dorește cineva să i-a cuvântul pe acest subiect? Dacă nu, propun să trecem la vot. Se poate vota.

A.DA 23/23  
B.NU 0/23  
C.ABȚINERE 0/23  
No Answer 0/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		

Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Buzău Simion	X		
pop mariana	X		

D-na secretar: 23 de voturi pentru.

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost votat în unanimitate, 23 de voturi pentru. Mulțumim.  
Hotărârea nr.319 /2022

**5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării art.2 lit. a și lit. b din HCL nr.75/2019 privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza SF pentru obiectivul de investiție: "Realizarea infrastructurii adecvate pentru locuirea socială în zona "Pintea Viteazu", Municipiul Baia Mare" , COD SMIS 129563**

**Inițiator – primar  
Comisia I- Aviz favorabil 8-0-0**

D-șoara președinte de ședință: Proiectul are aviz favorabil din partea Comisiei I. Dacă dorește cineva să i-a cuvântul? Dacă nu, vom trece la vot. Se poate vota.

A.DA 22/23  
B.NU 0/23  
C.ABȚINERE 1/23  
No Answer 0/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Anne Marie Hordau	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt			X
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		

Buzău Simion	X		
pop mariana	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a trecut cu 22 de voturi pentru și 1 abținere. Mulțumim.  
Hotărârea nr.320 /2022

**6.Proiect de hotărâre aprobarea tarifelor pentru serviciul public de salubritate stradală în Municipiul Baia Mare, dat în administrare, prin gestiune directă, conform HCL 94/2022, Serviciului Public Ambient Urban**

**Inițiator -primar**  
**Comisia I- Aviz nefavorabil 4-1-3**

**D-șoara Hordău Anne Marie a părăsit ședința.**

D-șoara președinte de ședință: Acest proiectul are aviz nefavorabil din partea Comisiei I. Dacă sunt discuții, vă rog.

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți.

D-șoara președinte de ședință: Sigur, dl. Hodorogea.

DI. Hodorogea: Aș dori să reamintesc colegilor că în ședința anterioară am votat un transfer de 10 mil. către SPAU, tocmai în vederea acoperirii acestor servicii, iar în urmă cu două ședințe am mai votat încă 2,5 mil., mă rog colegii, toți care au votat. Din păcate asta duce costul de salubritate de cel puțin 3-4 ori mai mari decât era înainte. Vă aduc aminte că înainte plăteam 4 mil. Văd că se continuă pe traiectoria asta, deși s-a sesizat clar că este o depășire flagrantă a bugetului și a promisiunilor, pentru că au fost promisiuni că va fi mai ieftin, ori 12-14 mil. în raport cu 4 mil. nicidecum nu e mai ieftin, e mult mai scump și cei care au votat pentru și pentru transferuri și pentru a gestiona acest serviciu către SPAU, să se simtă responsabili că au găurit buzunarul fiecărui băimărean cu aproximativ 100-130 lei. Așa să știți, eu atât am vrut să vă spun. Vă mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. Hodorogea. Vă rog, dl. Buhan.

DI. Buhan: Bună ziua! Am cerut în Comisia de Buget să ni se pună la dispoziție valoarea contractelor de subînchiriere pe care SPAU-ul le-a făcut cu diferite firme. Până acum și bănuiesc că este o chestie care ar trebui să fie absolut publică și foarte transparentă, nu mi s-a transmis nimic și asta mă face să cred că zona aceea este o zonă unde controlul este destul de, cel puțin din partea noastră, destul de firav și nu avem o predictibilitate și nu avem o situație reală cu cât se consumă în fiecare lună pe salubritatea stradală și și se mereu, se fac rectificări pe zona aceasta, cum spunea și colegul meu mai devreme și niciodată nu ajung banii pentru că e foarte scump. Vă mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. Buhan.

DI. primar: Dacă îmi permiteți

D-șoara președinte de ședință: Vă rog.

DI. primar: În primul rând, aspectele sesizate de ultimii consilieri locali care au luat cuvântul, sunt menționate foarte clar în raportul de specialitate anexat la proiectul de hotărâre, trebuie doar să îl acceseze și să preia de acolo toate datele pe care le căuta. Pe de altă parte, vreau să vă menționez că în formulă externalizată salubritatea stradală a municipiului a costat 14 500 000 lei într-un an de zile.

Raportat la ceea ce în mod provizoriu, pentru că este o chestiune provizorie, până la ședința ordinară să supunem atenției studiul de oportunitate în vederea concesionării serviciului public de salubritate stradală, dezapezire și administrare zone verzi, așa cum ați indicat că ar fi dorința dv., a consilierilor locali și am făcut acest lucru împreună cu colegii mei, urmând ca să aveți atât studiul de oportunitate la îndemână cât și documentația de atribuire pe care o vom înainta ANAF-ului în vederea demarării unei proceduri de selecție pentru unul sau mai mulți operatori pentru cele trei tipuri de activități. Astăzi vorbim în principiu de același cost pe care l-am avut și în formulă privată, ceea ce al acest moment mă mulțumește, având în vedere că nu avem un serviciu specializat pentru și cu experiență pentru și cu exercițiu în salubritate stradală și de pe o zo pe alta sau din mers lucrurile au fost adaptate. Știm foarte bine că o mare parte a activității este realizată la salubritate stradală cu personal nespecializat, inclusiv cu muncitori necalificați și nu este foarte simplu astăzi, în România, să găsești astfel de muncitori, dată fiind și frecvența cu care vin la muncă și stabilitatea, fiind un loc de muncă foarte precar. Așadar, din perspectiva predictibilității, că foloseau unul dintre consilieri acest termen de predictibilitate, predictibilitatea este legată de studiul de oportunitate pe care o să îl aveți la dispoziție în ședința ordinară a Consiliului Local, având în vedere că un astfel de document nu își are rostul într-o ședință extraordinară și consider că trebuie să aveți documentația care este una amplă, studiu un anumit timp. Pe de altă parte, repet, în raportul de specialitate aveți toate informațiile necesare în vederea răspunsurilor pe care doreași la întrebările pe care le-ați enunțat dv. în Consiliul Local, unii dintre consilierii locali. Deci este o chestiune strict informatică, de a apăsa pe niște butoane și de a deschide materialele pe care le-am pus la dispoziție. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Dl. Buhan, dacă doriți să luați cuvântul.

Dl. Buhan: M-am uitat în raportul de specialitate, sunt enumerate doar firmele, nu sunt enumerate și sumele de subînchiriere, ceea ce mă interesa pe mine.

Dl. Hodoroștea: Până la ora aceasta puteau să vă fie prezentate sumele, pentru că le-ați cerut în comisie. Era timpul necesar, era suficient timp ca sumele să fie prezentate în plen. Dacă mai îmi permiteți, dl. primar, spuneți că erau 14 mil. jumată pe salubritate stradală. Pe ce an? Pe ce perioadă? Puteți să îmi spuneți vă rog frumos? Vorbim de 12 lei, vorbim de 12 luni, să îmi spuneți perioada.

Dl. primar: Vorbim de 12 luni.

Dl. Hodoroștea: Să îmi spuneți, vă rog, perioada.

Dl. primar: 2020, 2021. În fiecare an ne-am încadrat în această sumă de 14 mil. lei.

Dl. Hodoroștea: Dv. vorbiți de manager plus stadalul.

Dl. primar: Nu, eu vorbesc doar de stradal.

Dl. Hodoroștea: Stradal.

Dl. primar: Nu, dv. știți despre ce vorbiți și mă bucur că încet încet ați început să faceți diferența între stradal și manager, dar vorbim doar de stradal. Mai are o componentă importantă, cea de depozitare pentru că nu doar se face curățenie, se și depozitează, ceea ce înseamnă un cost suplimentar. Aveți atașate și contractele la proiectul de hotărâre.

D-na secretar: Așa este.

Dl. primar: Sunt și pe site-ul municipiului, sunt publice, sunt achiziții publice făcute. Nu înțeleg invocarea aceasta tendențioasă care, pe cuvânt dacă nu, începe să mă oripileze, din perspectiva onoarei sau a moralității sau a colegialității, pentru că totuși, sunt niște oameni care lucrează atât din perspectiva achizițiilor, cât și din perspectiva urmăririi contractelor și nu cred că trebuie să fie aruncați într-o astfel de exprimare derizorie.

D-na secretar: Sunt atașate.

DI.Buhan: Nu sunt exprimări tendențioase, e doar o curiozitate a mea.

DI. primar: Toate contractele sunt publice. Absolut toate contractele pe care le face primăria, începând cu un bec până la investiții sau la achiziții mult mai ample. Absolut toate lucrurile sunt publice, doar trebuie să fie accesate. Acum, dacă vreți să mă faceți pe mine poștaș și să i-au de pe site și să vi le dau dv., credeți-mă că nu o să fac acest lucru.

DI.Buhan: Dv., dar prin aparatul dv. cred că.

DI. primar: Dar totuși, cred că ar trebui să aveți bunăvoința să nu mai ocupăm oamenii care au alte lucruri de făcut cu tot felul de detalii de genul acesta atâta vreme cât aveți toate lucrurile menționate, așezate pe site-ul municipiului, pe site-urile de specialitate, având ca obiect achizițiile publice, aveți plățile, aveți absolut toate lucrurile la dispoziție.

D-șoara președinte de ședință: O să vă rog să o ascultăm și pe d-na secretar.

DI. primar: Atâta vreme cât acești angajați din aparatul de specialitate au niște atribuții foarte clare și chiar au de lucru, nu cred că trebuie să îi transformăm în niște slugi, așa doar că aleșii locali trebuie să primească o informație pe care, oricum, cu bunăvoință pot să o extragă de pe platformele pe care le avem la dispoziție, atât cele ale municipiului cât și cele ale Guvernului.

D-șoara președinte de ședință: Haideți să o ascultăm două minute pe d-na secretar. Mulțumesc.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți, la documentele anexate la proiectul nr. 7 pe email, o să regăsiți și aceste contracte, 6. Vă rog să deschideți toate fișierele și să vedeți, pentru că aceste contracte v-au fost transmise, în partea a II-a, documentație partea a II-a.

DI. primar: Aș dori, dl. consilier care a invocat chestiunea legată de contracte, dacă e găsește și nu le-a studiat, să își ceară scuze.

D-șoara președinte de ședință: Până verifică dl. Buhan, o să îi dau cuvântul d-lui Mircea Ciriț.

D-na secretar: Numai o clipă, dacă îmi permiteți, la partea a II-a documentație partea a II-a, aveți așa: tarife SPAU, care este un Excel, tarife SPAU colectare, tarife SPAU anexa 1, tarife SPAU coșuri stradale, tarife astea sunt toate notele de fundamentare. Aveți tarife SPAU, contracte închiriere utilaje și depozitare, pe urmă aveți proiect, pe urmă aveți memoriu tehnic justificativ la calculul tarifelor și din nou aveți excell-ul cu notele de fundamentare, pe urmă aveți raportul de aprobare și referatul de aprobare de la acest proiect. Deci toate documentele au fost comunicate, probabil dv. nu ați reușit să le deschideți.

DI.Buhan: Le-am văzut, că m-am uitat pe ele.

D-na secretar: Deci contractele de închiriere sunt în format pdf.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog dl. Ciriț.

DI. Ciriț: Spuneți că toate contractele sunt publice și că sunt pe site-ul primăriei, însă o strategie cât se poate de mediocră face ca toate contractele dintr-o lună sunt într-un pdf. Care este postat și dacă vrei să găsești unul dintre contracte trebuie să rulezi sute de pagini ca să prinzi acel contract de care ai nevoie. Cu alte cuvinte, suntem în 2022 și inducem lumea în eroare spunând că toate sunt publice. E o adevărată mare prostie. Supun la vot să fie atașate la fiecare proiect orice contract la care se face referire și numaidecât să ne fie prezentat documentul la care să avem acces, să nu mergem să răsfoim site-ul



primăriei să aflăm acel contract la care face referire. Vă rog frumos să supuneți la vot această inițiativă. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Acum având în vedere că discutăm de proiectul care face referire la serviciul public de salubritate, nu putem să supunem la vot propunerea dv., dar putem să revizuiem în momentul în care discutăm de regulamentul Consiliului Local că oricum discuțiile.

DI. Cirt: Nu, orice inițiativă a a unui consilier local trebuie să fie supusă la vot, că nu o faceți acum, dar haideți să o faceți numaidecât, pentru că este o propunere, nu când se va discuta acel regulament de organizare.

D-șoara președinte de ședință: În acest moment nu putem să supunem la vot, pentru că, repet, suntem la proiectul nr. 6 și nici nu am avea cum să încadrăm această propunere a dv., dar se poate formula în scris, bineînțeles și putem să o supunem printr-un proiect de hotărâre individual și sunt convinsă că toată lumea va fi de acord și este de acord cu dv. Și eu sunt de acord și sunt în asentimentul dv. că trebuie un pic documentele organizate în mail. Repet, sunt de acord cu dv., dar trebuie să găsim o modalitate.

DI. Cirt: Este propunere făcută și numaidecât să o supuneți la vot la momentul potrivit. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: O vom consemna. Eventual putem să o discutăm la diverse și o vom consemna în procesul verbal. Mulțumesc. Dacă mai sunt discuții, vă rog, la proiectul 6?

DI. Hodorogea: Aveam o întrebare. Fișa de fundamentare înseamnă excell-ul acesta unde scrie cheltuieli cu închirierea utilajelor? 1104 lei? Asta înseamnă contractul și datele care erau solicitate?

D-na secretar: Nu, pdf-ul, sunt efectiv contractele scanate, dl. Hodorogea. Aveți un pdf cu un 6 în față, trebuie doar să îl deschideți.

DI. Hodorogea: Am înțeles. Da, corect.

D-na secretar: Asta înseamnă că nu s-au deschis toate documentele.

D-șoara președinte de ședință: Dacă mai sunt, vă rog, alte discuții?

DI Varga: Ne-am dus cu camere de luat vederi, d-na Lia și nu ne vede și nu ne aude nimeni. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Da, o să vă rog să vă deschideți camerele.

D-na secretar: Eu vă fac dovada cu mail-ul comunicat de către colegile mele că aceste contracte v-au fost comunicate.

D-șoara președinte de ședință: Dar și colegii care sunteți prezenți la ședință o să vă rog să vă deschideți camerele, măcar să vedem, știu că din cauza conexiunii slabe, probabil se va mai deconecta, dar în principiu să vă vedem deocamdată și pe urmă, puteți să le închideți pe parcurs. Mulțumesc.

DI Varga: D-na președinte, sunt la volan, nu e o problemă, deschid camera ca să mă vedeți.

D-șoara președinte de ședință: Asta am zis, deschideți să vă vedem și pe urmă puteți să le închideți, știu că și eu am trecut prin problema asta, în momentul în care deschidem camerele pierdem conexiunea. Dacă mai sunt discuții vă rog, la proiectul nr.6? Dacă nu, propun să trecem la vot. Se poate vota.

A. DA	15/23
B. NU	3/23
C. ABȚINERE	3/23

No Answer 2/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop			
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan		X	
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan		X	
pop leontin			X
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Lupsa Stefan	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Anne Marie Hordau			
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt		X	
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
Buzău Simion			X
pop mariana	X		

D-na secretar: Dl. Pop Claudiu vă rugăm să votați.

Dl. Pop Claudiu: Nu mi-a apărut voting-ul. Abținere.

D-na secretar: Așa. Și d-șoara Anne Marie? D-șoara Hordău ne auziți?

D-șoara președinte de ședință: Probabil a pierdut conexiunea.

D-na secretar: Avem 15 voturi pentru, 3 împotriva și 4 abțineri din care 3 electronice și a d-lui Pop Claudiu și d-șoara Hordău nu a participat la vot, probabil conexiunea.

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost aprobat. Mulțumesc.  
Hotărârea nr. 321 /2022

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare a evenimentului cultural „Sărbătoarea Castanelor” – ediția a XXVIII-a, în perioada 23 – 25 septembrie 2022**

**Inițiator – primar**

**Comisia I - Aviz favorabil 6-1-2 cu amendamentul dl Crișan Romeo: La art.2 – 2.400.000 lei 6-1-2**

**Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0 cu amendamentul dnei Marinceș Ioana: La art. 2 suma alocată să fie de 1.800.000 lei . 5-0-0**

Dl. Bizău iese din ședință.

D-șoara președinte de ședință: Treceam mai departe la proiectul nr.7. Pe această cale, având în vedere că am mai discutat ulterior și cu colegii mei, doresc să îmi retrag amendamentul. Mulțumesc mult. Dacă sunt discuții, vă rog, pe marginea acestui proiect?

DI. Hodorogea: Eram curios cum a ajuns administrația publică la scene de 900 000 lei? scene de 900 000 lei, dacă poate să ne explice dl. Dăncuș cum costă pe trei zile două scene 900 000 lei? Că sunt foarte curios.

DI. primar: Dacă îmi permiteți, după cum bine știți, dl. Dăncuș nu are atribuții în acest sens.

DI. Hodorogea: Face parte din executivul primăriei, nu?

DI. primar: Face parte din executiv, dar are atribuții așa cum au fost ele bine stabilite prin dispoziția primarului.

DI. Hodorogea: Atunci răspundeți dv., dl. primar.

DI. primar: Aveți raportul de specialitate, studiul de piață, noi nu putem decât să estimăm decât în raportul studiului care ne-a fost oferit de către toți operatorii atât pe partea de scenotecă cât și pe partea de servicii muzicale, de alte tipuri de servicii care sunt acolo menționate.

DI. Hodorogea: Dar nu s-a menționat dimensiunea scenelor. Vă rog să îmi spuneți dimensiunea scenelor pe care le-ați luat în calcul, pentru că solicitați o sumă foarte mare de bani.

DI. primar: Din punctul meu de vedere, este vorba de două scene, dacă nu mă înșel, undeva de 10m -12m, ceva de genul acesta.

DI. Hodorogea: Este 10 pe 8,5 pe 8 cumva?

DI. primar: Nu., mai mari.

DI. Hodorogea: Păi spuneți, cât?

DI. primar: Habar nu am, nu știu.

DI. Hodorogea: Și atunci sumele de unde le știți?

DI. primar: Din ceea ce am avut noi ca și istoric, ca și dimensiuni, respectiv ca și studiu de piață, pe care l-am făcut solicitând oferte la operatori.

DI. Hodorogea: 1. Din punctul meu de vedere, suma este foarte mare în raport cu aceste nevoi. 2. 160 000 la promovare presă și așa mai departe, consider că și acolo suma este foarte mare în raport cu nevoile și cu timpul scurt în care se va putea face.

DI. primar: Scurt având în vedere că avem mai mult de o lună de zile.

DI. Hodorogea: 60 000 apă, cafea, o sumă foarte mare din punctul meu de vedere, pentru apă minerală, fursecuri și cafea. Ce am mai văzut acolo, eu vă spun ce am sesizat, așa.

DI. primar: Am să vă spun, aceste sume sunt sumele estimate care se vor supune procedurii de achiziție.

DI. Hodorogea: 50 000 toaletele ecologice.

DI. primar: Cu acestea bănuiesc că nu sunteți de acord, nu?

DI. Hodorogea: Nu, eu eram curios câte toalete ecologice închiriați?

DI. primar: Exact câte au fost și data trecută. Și au și dușuri.

DI. Hodorogea: Am înțeles, mă bucur că au dușuri.

DI. primar: În atenția celor care consideră ca ar fi oportune aceste toalete cu dușuri.

DI. Hodorogea: Extraordinar! Dar câte sunt aceste toalete? Nu de alta, dar am căutat, am dat un google, e vreo 3 000 de lei o toaletă din aceasta.

DI. primar: Nu, poate din aceea de care ați avut în Baia Mare acum 10 ani, în care vă scufundați în mizerie.

DI. Hodorogea: Acestea sunt de lux să înțeleg.

DI. primar: Da, sunt chiar de lux, raportat la obișnuința unora de luxul la nivel primordial.

DI. Hodorogea: Am înțeles. Mișto și atât. Bun, dl. primar, din punctul meu de vedere, suma este foarte mare în raport cu situația economică actuală.

DI. primar: Asta este o chestiune pe care eu nu pot să o clasific, în raport cu jignirea pe care o aduceți colegilor care au făcut studiul de piață și au lucrat la aceste estimări. Vă repet, nu sunt sume contractate, acestea sunt sume estimate care se supun procedurii de achiziție. Dar înțeleg că dv. nu vreți să se facă nimic în Baia Mare, înțeleg că dv. vreți să blocați acest lucru, înțeleg lucrul acesta, vă urez succes.

DI. Hodorogea: Mulțumim, nu aceasta este intenția noastră. .

DI. primar: Nu am văzut nici un proiect de hotărâre. Sunt consilierii locali care la fel, au fost contondenți și chiar lipsiți uneori de onoare și o să menționez la sfârșitul ședinței, o să fac o listă, o întrebare către un grup politic vizavi de o anumită atitudine dar și aceia au avut în anumite momente, proiecte de hotărâre și inițiative care au fost pozitive pentru municipiu. Aici mă refer la dl. Ciriț, de exemplu, care cu toate chestiunile contondente, ați putea să luați exemplul dânsului, că a mai venit și cu lucruri constructive.

DI. Hodorogea: Vreo 10 proiecte, dar prefer să nu deschid și nici nu sunt curios ca să discut cu dv. pe această temă, aș dori să o întreb pe Anne Marie Hordău. Dânsa tocmai a închiriat o scenă, cu puțin timp în urmă a realizat un eveniment în Maramureș. Aș dori să ne spună dânda cât a costat închirierea pe scena respectivă? Dacă poate.

D-șoara Hordău: Bună ziua dl. Hodorogea, stimați colegi. Știți că orice contract are și acea clauză de confidențialitate. Drept urmare, pot să vă spun că da, într-adevăr, scena am închiriat-o eu, era fără atâtea ecrane și așa mai departe, prin urmare și prețul era mai mic.

DI. Hodorogea: Dar puteți să ne spuneți un interval? Am înțeles că nu puteți să ne spuneți prețul, un interval ar fi.

D-șoara Hordău: Un interval ar fi până în 2 500 euro. Dar este un alt tip de eveniment, organizat pentru alt public, nu este pentru mii de oameni.

DI. Hodorogea: Mulțumesc.

D-șoara Hordău: Cu drag.

DI. Hodorogea: În consecință, eu cred că este justificat amendamentul colegului meu Horia Buhan, având în vedere și situația prin care trece municipiul Baia Mare, pentru că va fi o situație destul de grea.

D-șoara președinte de ședință: Nu s-a făcut, încă nu a formulat un amendament, cel puțin în plen. O să rugăm să facă, dacă dorește.

Dl. Hodorogea: Da, dl. Horia Buhan.

Dl. Buhan: Mulțumesc. Da, aș dori să formulez un amendament cu suma de 1,5 mil. lei pentru evenimentul Sărbătoarea Castanelor și am să mă justific un pic, cum am ajuns la această sumă dar înaintea am avut o mică discuție cu dl. Dăncuș, nu știu dacă este în ședință, prin care unul dintre argumentele sumei de 3 mil. lei propusă pentru sărbătoare era acela că în momentul în care vin artiști și se consumă mai multe resurse și încasările sunt mai mari. M-am uitat pe costurile începând din 2014 până în 2019 ale acestui eveniment și mi-am dat seama că e un argument fals pentru că vă dau niște ani și niște sume: de exemplu, în 2015 au fost costuri de 2 958 681 lei iar încasările au fost de 806 102 mii lei. În anul 2016 am avut costuri de 538 332 lei iar încasările au fost de 975 433 lei. În 2017 au fost costuri de 519 410 lei și încasări duble de 971 151 lei, ca în anul 2019 să revenim la costuri de 3 mil. lei aproximativ, 2 985 000 lei și încasări de 1 051 000 lei. Deci e un argument fals și nu întotdeauna dacă aducem resurse foarte multe și irosim resursele pe anumite activități, avem garanția că vom și încasa niște bani mai mulți din această sărbătoare. După aceea, calculul meu a venit de la un calcul estimat al executivului care spunea că undeva la 1,2 mil. s-ar cifra încasările pe acest eveniment. E un calcul, din punctul meu de vedere, optimist. Eu m-aș duce undeva la 8-900 000 lei și la care să mai punem aproximativ atât noi, municipalitatea să ajungem la un preț decent, dar nu mai lungesc lucrurile. Amendamentul meu o să fie pentru suma de 1,5 mil. lei. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim.

Dl. primar: Dacă îmi permiteți, d-șoara președinte.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog.

Dl. primar: Aș dori, din nou, să fac un apel la onoare și la a nu dezinforma, la a avea decența să comparăm lucrurile într-un mod rea, pentru că la ceea ce am auzit, raportat la 2016, mi se pare că cel care a invocat acest aspect, consilierul local, a pus în aceeași balanță sau a considerat că școala primară este la același nivel sau pe același palier cu facultatea sau trabantul este la fel ca și mercedes-ul. Deci lucrurile cam așa funcționează din perspectiva amplitudinii, a dimensiunii cultural-artistice, a impactului asupra publicului și a ceea ce înseamnă desfășurare de eveniment, cu toate componentele pe care le-am făcut vreodată. Așadar, totuși să fim atenți cu cine ce comparăm. Și pe de altă parte, d-șoara președinte, aș dori să respectăm regulamentul și să ne încadrăm în povești care să se limiteze la 2 minute.

Dl. Hodorogea: Vă rog să menționați articolul, unde scrie, care este articolul la care faceți referire?

Dl. primar: Art. 28 din Regulamentul Consiliului Local.

Dl. Hodorogea: Da, conform Legii Administrației Publice, văd că nu se poate stabili un timp pe generic și trebuie supus la vot la fiecare articol.

Dl. primar: Este atributul consilierilor locali să-și modifice regulamentul după care funcționează.

Dl. Hodorogea: Un regulament nu poate să încalce legea.

Dl. primar: Un regulament poate să completeze legea.

D-șoara președinte de ședință: Am considerat că având în vedere că au fost proiecte la care nu s-a luat deloc cuvântul.

DI. primar: Motivul pentru care ne-am întâlnit azi în ședință este cu totul altul decât de a povesti niște lucruri care nu au relevanță în raport cu atribuțiile mele, sunteți consilieri locali, modificați-vă regulamentul și funcționați așa cum vă doriți.

D-șoara președinte de ședință: Haideti să revenim la proiect vă rog, să fim eficienți. Dacă mai sunt discuții vă rog, la acest proiect.

DI. Gavra: D-șoara președinte dacă îmi dați voie.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog dl. Gavra.

DI. Gavra: Mă auziți?

D-șoara președinte de ședință: Sigur, vă auzim. Și pe urmă dl. Dăncuș.

DI. Gavra: Da, mulțumesc. Stimați colegi, dragi băimăreni, cred că se poate observa din cele discutate anterior și din ultimele zile că toată lumea își dorește acest eveniment. Și eu îmi doresc acest eveniment și mai ales după 2 ani în care evenimentul respectiv nu s-a mai desfășurat în municipiul Baia Mare din cauza pandemiei. Eu vreau să fac câteva precizări în primul rând legate de faptul că ofer cel puțin două lucruri pozitive: unul este dat de faptul că aproape cu 6 săptămâni înainte de organizarea evenimentului s-a venit cu acest proiect de hotărâre, când eram obișnuiți cu o săptămână înainte sau două, ceea ce este, spre surprinderea mea, și de aceea v-am spus, un lucru pozitiv. Iar al doilea lucru pozitiv este dat de faptul că avem un draft de buget chiar defalcat în cele două locații pe care putem să-l detaliem, să-l comentăm, să îl amendăm ș.a.m.d. pentru că anul trecut, de exemplu, vedeam doar suma mare și atunci dl. Radu Ardelean, dacă nu mă înșel, mă întreba, bun, de unde tai dacă am propus o sumă mai mică? Și nu aveai de unde, nu aveai cu ce să compari. În momentul de față, felicitări executivului că a venit și cu această defalcare. Iar având în vedere partea financiară, am studiat și am văzut cam ce fac și alte municipii de reședință din județ și m-am aplecat înspre două municipii, în primul rând Aradul care are zilele Aradului și a alocat o sumă de 500 000 lei pentru evenimentele pe care le fac ei. Într-adevăr, din ce am văzut eu în programul lor artistic sunt cam doi sau maxim trei artiști cunoscuți în toată săptămâna de evenimente plus bineînțeles artiștii locali. Cred ca la polul opus avem Craiova, unde evenimentul dedicat zilelor municipiului Craiova a fost alocată suma de 8 mil. lei. În momentul de față, între cele două suntem subiectivi, ce am putea să alegem, dar un lucru este cert, festivalul trebuie să se realizeze, trebuie să se realizeze la un nivel pe care ni-l dorim, un standard cât mai ridicat, iar eu din punct de vedere al sumelor nu pot să mă schimb dacă în urmă cu o oră am votat amendamentul d-șoarei Marinceș cu 1 800 000, într-o oră să spun că sunt de acord cu 2 400 000 lei. De aceea, lucrurile acestea am dorit să le menționez. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. Gavra. Dacă mai dorește cineva să ia cuvântul?

DI. Dăncuș: Dacă îmi permiteți, d-șoara președinte.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog.

DI. Dăncuș: Trebuia să intervin și să apreciez până la urmă dezbaterile pe acest subiect și implicarea tuturor colegilor consilieri și așa vrea să spun că Coaliția pentru Baia Mare Grupul Civic va susține amendamentul făcut de către dl. Crișan și ulterior va trebui să găsim cele mai bune mecanisme prin care suma care a fost retrasă, să zicem, prin acest proiect de hotărâre, să fie oarecum costurile așezate în așa fel încât să nu prejudicieze nici din punct de vedere tehnic, nici din punct de vedere calitativ sau artistic această sărbătoare de suflet a băimărenilor.

DI. Varga: D-șoara președinte, dacă pot?

D-șoara președinte de ședință: Vă rog dl. Varga.

Dl. Varga: Da, mulțumesc. Stimați colegi, eu cred că ar trebui să susținem și amendamentul și această sărbătoare. Îi răspund pe această cale și d-lui Hodorogea. Eu am făcut un eveniment, nu eu, Biserica Penticostală a avut un eveniment duminică și am închiriat ceea ce dânsul tot face apelative la acea scenă, scena cea mai mare, care nu poate fi implicat dl. Dăncuș în ea, ca să specific de la început, am adus-o din altă parte și vreau să vă spun că suma a fost de peste 4 000 euro, ca să se păstreze contractul confidențial, dl. Hodorogea. Deci scena mare a fost de peste 4 000 euro plus TVA, fără nimic. Dacă mai adăugăm și alte accesorii, ajungeam aproape la 50 000 euro. Vă arăt facturi de la Clubul Penticostal, în care nu a fost implicat Doru Ioan Dăncuș și nici altcineva din primărie, a fost implicat cultul penticostal. Pe această cale vreau să mulțumesc și Consiliului Local și d-lui primar și Poliției Locale că s-au implicat exemplar în acest proiect, eveniment și ne-au sprijinit din toate punctele de vedere și vă transmite Biserica Maranata, dl. primar, vă transmite toate salutările și toate cele bune și vă așteaptă cu bucurie la orice eveniment ați dori să participați. Încă o dată, mulțumesc Poliției Locale, d-lui primar, consilierilor locali pentru tot ceea ce au făcut pentru comunitate. Mulțumesc d-na președinte.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc dl. Varga.

Dl. Hodorogea: Dl. Varga, am și eu o mențiune. E o diferență între 860 000 și 50 000 un pic uriașă, dar mă rog.

Dl. Varga: Fără accesorii plus TVA.

D-șoara președinte de ședință: Haideți totuși să îl ascultăm și pe dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: Mă lăsați să îmi termin ideea și după aceea.

Dl. Varga: Îmi cer scuze.

Dl. Hodorogea: Sonorizarea știm bine că nu e, cel mai mare cost e pe scenă, dar în fine, diferența e doar de 18 ori decât ceea ce spuneți dv. și preșul care se solicită. V-aș aduce la cunoștință faptul că se pot face reduceri pe bugetul respectiv și sărbătoarea ar ieși foarte bine, diferența e de aproape 200 000 euro între ceea ce propunem noi și ceea ce propune, mă rog, între cele două amendamente să zic așa. La acești 200 000 euro am putea pune pe 10 școli câte 20 kw fotovoltaici, vă dau un exemplu, care ar produce undeva la 1 000 kw/zi și am intra în iarnă un pic mai pregătiți. Eu cred că putem face un pic de reducere, având în vedere contextul actual. Toți ne dorim sărbătoarea castanelor, să nu credeți că noi nu ne dorim, ne dorim dar să fie la un preț acceptabil și la un preț normal. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc dl. Hodorogea. Un scurt drept la replică dacă dorește dl. Varga și s-a înscris pe urmă dl. Ciriț la cuvânt.

Dl. Varga: Mulțumesc, nu vreau drept la replică. Am răspuns încă o dată pozitiv, în sensul că am fost implicat și am cunoscut costurile acestor chestiuni, iar pe sonorizare și pe partea de ecranizare eu nu intru în detalii pentru că nu m-am ocupat eu nici din partea cultului, unde m-am ocupat am putut să răspund. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc. Dl. Ciriț vă rog și pe urmă dl. Crișan. Dl. Ciriț ne auziți? Vă rog dl. Crișan, până stabilim conexiunea cu dl. Ciriț.

Dl. Crișan: Vă mulțumesc frumos. Am vrut să i-au ultimul cuvânt pe marginea acestui subiect întrucât mi-a aparținut mie amendamentul. Iată, ne aflăm în fața unui eveniment care în ultimii 2 ani de zile nu a avut loc. Sunt conștient că această sumă este una mai mult decât generoasă, însă cred că lucrurile cu adevărat bune nu pot să coste foarte puțin sau puțin. Cu toții ne dorim să aibă loc acest festival al castanelor sau Sărbătoarea Castanelor, așa cum ati spus și dv. și mai mult decât atât, ne dorim ca de la an la an să devină un pic mai aranjat, un pic mai curat, fapt pentru care fac un apel celor care se vor ocupa de eveniment să acorde o atenție mai sporită și părții de salubritate pentru ca oamenii să ajungă în acea zonă

și să se simtă confortabil și să nu fie lucruri care să le creeze un disconfort. Acum noi chiar dacă punem la dispoziție această sumă, nu înseamnă neapărat că trebuie să o cheltuim pe toată, dacă nu mă înșel și atunci cred că și contextul în care e aflăm acum și faptul că se anunță vremuri din păcate ceva mai negre, o să ne facă să fim mai chibzuiți în a folosi toată resursa aceasta care s-a pus la îndemână. Oricum, eu vă urez succes în organizare și sper să fie un eveniment pe placul băimărenilor și vă mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. Crișan. Dacă ne aude dl. Ciriț? Se pare că încă nu ne aude. Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu mai sunt alte discuții, voi supune la vot amendamentele în ordinea în care acestea au fost formulate., astfel că voi supune la vot amendamentul d-lui Crișan Romeo.

Dl. Buhan: O mențiune, d-șoara președinte.

D-șoara președinte de ședință: Sigur.

Dl. Buhan: Pe ce regulament mergem? Că am înțeles că primează amendamentele care sunt în plen enunțate prima dată și după aceea vin comisiile, așa ne spunea dl. Niculae în ședința trecută, acum ne schimbăm din nou?

D-șoara președinte de ședință: Nu. S-a precizat ședința trecută, amendamentele se supun la vot în ordinea în care acestea au fost formulate.

Dl. Buhan: În ședința de plen asta era.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog d-na secretar.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți, atâta vreme cât în comisii legea prevede că consilierii pot să facă amendamente și cele aprobate intră în plen, atunci care este rolul și dreptul formulării de amendamente în comisii dacă acestea nu sunt supuse în ordinea în care au fost formulate? În comisii se formulează prima dată iar în plen se completează. Ceea ce v-a citit dl. Niculae a citit doar din partea de ședință, că și în ședință se pot formula amendamente, dar atâta vreme cât proiectele intră cu amendamente deja formulate, acestea se supun prima dată la vot pentru că așa s-a dat avizul, cu acel amendament, așa a fost avizat proiectul cu amendamentul respectiv, după care se supun la vot amendamentele care se mai formulează și în plenul ședinței, în situația în care, știu eu, poate cele din comisie nu sunt votate sau se mai doresc și alte amendamente. Deci prevederile desfășurării comisiilor cu cele a desfășurării ședinței în plen trebuie coroborate și trebuie puse, asta este părerea mea și tocmai v-am citat.

Dl. Buhan: În ședința trecută, lucrurile au fost greșite să zic, nu zic ilegale, dar greșite.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim pentru clarificări d-na secretar.

D-na secretar: Deci vă rog să vă citiți Art.141 din Cod coroborat cu 138.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim d-na secretar. Într-adevăr în ședința trecută a fost aolo o eroare materială.

D-na secretar: O neînțelegere.

D-șoara președinte de ședință: O neînțelegere mai bine spus.

D-na secretar: Dintotdeauna s-a procedat și pe vechea prevedere legală și pe Cod, amendamentele formulate în comisii s-au supus la vot și dacă au mai fost și altele, s-au supus ulterior.și acestea.



DI. primar: D-șoara președinte, aș avea o intervenție pentru a clarifica aceste aspecte.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog dl. primar.

DI. primar: Și ca obicei pentru d-na secretar, aș dori să procedeze în acest fel vizavi de aspectul invocat cu privire la amendamente și ordinea în care sunt supuse votului Consiliului, aș dori să solicite Guvernului, respectiv ministerului care gestionează acest aspect legat de urmărirea aplicării Codului Administrativ, o clarificare pentru a ști exact modul în care trebuie să interpretăm prevederile legale.

D-na secretar: Desigur.

DI. primar: Pe de altă parte, aș dori să solicitați, d-na secretar, Agenției Naționale de Integritate un punct de vedere cu privire la modul în care se percepe de către această autoritate neexprimarea de către consilierii locali a motivului pentru care se abțin și nu participă la dezbateri și la vot pentru un proiect de hotărâre și dacă nementiunea motivului este o chestiune care să ducă la o sancționare a acestora.

D-na secretar: Da.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. primar.

DI. primar: Să le avem reglementate până la ședința următoare.

DI. Ciriț: Mă auziți acum?

D-șoara președinte de ședință: Da, vă rog. DI. Ciriț.

DI. Ciriț: deci eu aș vrea să fac un amendament, ținând cont de situația economică în care ne găsim și nu prea sunt bani în vremurile acestea. Vreau să mă notați și pe mine cu un amendament, Dăm 1 milion pentru această sărbătoare. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. Ciriț. Voi supune la vot mai întâi amendamentul. D-lui. Crișan. Se poate vota acum.

DI. Hodorogea: Aș dori, d-șoara președinte, să afișați voting-ul.

D-șoara președinte de ședință: Sigur, după finalizarea votului, se va afișa voting-ul.

A.DA 16/22  
B.NU 2/22  
C.ABTINERE 3/22  
No Answer 1/22

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop			X
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan		X	
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan		X	
pop leontin			

Anne Marie Hordau	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel			X
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt			X
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-na secretar: Dl. Pop Leontin vă rog să votați. Ne auziți?

Dl. Pop Leontin: Acum, mă auziți?

D-na secretar: Da.

Dl. Pop Leontin: Am abținere.

D-na secretar: Deci abținere și atunci avem 16 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 4 abțineri, 3 electronic și dl. Pop, verbal.

D-șoara președinte de ședință: Amendamentul d-lui Crișan a fost adoptat. Vă rog să afișați voting-ul la solicitarea d-lui Hodoroșca.

D-na secretar: Precizăm că sunteți prezenți 22 de consilieri, dl. Bizău a părăsit ședința.

D-șoara președinte de ședință: Astfel, având în vedere că a fost aprobat amendamentul d-lui Crișan, rămân fără obiect amendamentul d-lui Buhan și amendamentul d-lui Cirt.

**Se supune la vot proiectul cu amendamentul adoptat.**

**Dl. Pop Leontin a părăsit ședința.**

D-șoara președinte de ședință: Vom supune la vot proiectul nr. 7 cu amendamentul care a fost aprobat.

Dl. primar: Aș dori să nu-mi mai apară numele, nefiind membru în Consiliul Local, să nu-mi apară numele pe lista de voting, vă rog d-na secretar să luați măsuri în acest sens.

D-na secretar: Dacă reușesc colegii de la tehnic.

Dl. primar: Dacă reușesc, faceți-i să reușească.

D-șoara președinte de ședință: Vom supune la vot astfel proiectul nr. 7. Se poate vota acum.

A.DA	16/22
B.NU	1/22
C.ABȚINERE	4/22
No Answer	1/22

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		

Claudiu Pop				X	
Pop Adrian		X			
Ionuț Pîrvu		X			
Doru Dancus		X			
Horia buhan				X	
varga cornel		X			
Pap Zsolt		X			
Hodorogea Bogdan			X		
pop leontin					
Anne Marie Hordau		X			
Pintér Zsolt		X			
Ardelean Radu		X			
Craciun Ovidiu		X			
Gavra Bogdanel Viorel				X	
Mihaela Campan		X			
Mircea Cirt				X	
Barbus Gheorghe		X			
Gabriel Roman		X			
pop mariana		X			
Lupsa Stefan		X			

D-na secretar: Dl. Pop Leontin ne auziți?

D-șoara președinte de ședință: Probabil a pierdut conexiunea. Dl. Pop ne auziți oare? Din păcate dl. Pop a pierdut conexiunea. Eu cred că putem să închidem voting-ul, având în vedere că dl. Pop nu ne aude.

D-na secretar: 16 voturi pentru, 1 împotriva și 4 abțineri și dl Pop Leontin nu răspunde.

**Hotărârea nr. 322 /2022**

Dl. Hodorogea: Vă rog să afișați voting-ul.

D-șoara președinte de ședință: Sigur, afișăm acum. Dl. Pop Leontin ne auziți? Se pare că nu ne aude.

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor speciale de participare la evenimentul „Sărbătoarea Castanelor”, în perioada 23 septembrie - 25 septembrie 2022 și a Documentației de repartizare prin licitație publică a amplasamentelor aflate pe domeniul public al Municipiului Baia Mare, în vederea participării și desfășurării de activități în perimetrul de desfășurare a evenimentului.**

**Inițiator – primar**

**Comisia I- Aviz favorabil 6-0-3**

**Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentele:**

1. “ La art. 6 se introduce un nou alineat 2 care va avea următorul conținut:” În proximitatea scenei situate pe Bd Unirii se amenajează zona VIP” 6-0-0
2. La art. 2 se introduce lit. k care va avea următorul conținut :” Accesul în zona VIP se face pe baza taxei în cuantum de 100 lei/zi/persoană sau 200 lei/3 zile/persoană.” 6-0-0
- 3.

D-șoara președinte de ședință: Vom trece mai departe la proiectul nr. 8. Dacă sunt discuții vă rog.

Dl. primar: Dacă îmi permiteți, în primul rând. Aș dori să fac eu un amendament, aș dori să se specifice numărul de persoane la acest compartiment VIP, pentru a cuantifica veniturile estimate, raportat la costul pe care l-ar necesita o astfel de amenajare suplimentară, pentru că o astfel de zonă nu poate să aibă multe

locuri., este o zonă limitată și consider că trebuie să știm exact care este nivelul de investiție, să știm exact pentru câte persoane se dorește organizarea acestui compartiment VIP.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. primar.

Dl. primar: Dacă îmi permiteți să fac un amendament la Art. nr. 8, având în vedere că în centrul istoric al municipiului Baia Mare sunt evenimente pentru copii, respectiv pentru oamenii mai maturi ai acestui oraș, respectiv pentru seniorii orașului, cu muzică mai veche, respectiv cu muzică mai clasică și folclor și pentru faptul că în acest perimetru al Centrului Istoric avem terase amplasate pentru care agenții economici an de an plătesc chirie municipiului și pentru a susține inițiativa privată din municipiul Baia Mare în Centrul Istoric, a nu-i sabota printr-un astfel de eveniment, lăsând tot felul de amplasamente din acestea care nu sunt de foarte multe ori conforme nici din perspectiva estetică, nici din perspectiva igienei, aș dori să excludem, din perimetrul pe care îl oferim spre închiriere, zona Centrului Vechi, cuprinsă între piața Libertății, piața Păcii, str. Crișan, Vasile Lucaciu, Podul Viilor, Gh. Șincai. Deci la Art. nr. 8 această zonă să fie exclusă.

D-șoara președinte de ședință: Am înțeles, acum formulăm amendamentul.

Dl. primar: Este o chestiune de bun simț și o chestiune pe care consider că am făcut-o într-un mod greșit de-a lungul anilor mai ales că e Centrul Istoric, nu trebuie să prăjim mici în Centrul Istoric.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim dl. primar. Se pare că dl. Pop Leontin a părăsit ședința și dl. Bizău se pare că a revenit. Dacă mai sunt alte intervenții, până formulăm amendamentul d-lui primar? Se stabilește la Art. 9 comisia de licitație, poate facem propuneri, stimați colegi, dacă aveți propuneri pentru comisia de licitație. Dacă nu sunt deocamdată, din partea PNL, eu voi propune să facă parte din comisia de licitație dl. Bărbuș Gheorghe.

Dl. Gavra: PMP îl propune pe dl Varga Cornel.

D-șoara președinte de ședință: Dacă mai sunt de la celelalte formațiuni?

Dl. Dăncuș: Coaliția pentru Baia Mare îl propune pe dl. Radu Ardelean.

D-șoara președinte de ședință: Dacă mai sunt alte propuneri? Și în cazul acesta, văd că la art. 10, avem tot așa, o propunere pentru un consilier local care să facă parte din membri supleanți. Dacă avem și aici o propunere, vă rog?

Dl. Dăncuș: Dacă îmi permiteți, l-aș propune pe dl. Pinter.

D-șoara președinte de ședință: Îmi cer scuze, nu s-a auzit. Dl. Pinter?

Dl. Dăncuș: L-aș propune pe colegul nostru, Pinter Zsolt.

D-na secretar: La 10?

Dl. Dăncuș: Da.

D-șoara președinte de ședință: Dacă mai sunt și alte propuneri? Și dacă cei propuși acceptă să fie nominalizați? Dl. Bărbuș, dl. Varga, dl. Radu Ardelean și dl. Pinter. Mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt alte propuneri, consider lista închisă. Formulăm acum amendamentul.

Până se formulează amendamentul, aș dori și eu să formulez un amendament, este o chestiune, mai mult, de îndreptare a erorii materiale, pentru a nu stabili acum președintele comisiei, aș propune să modificăm sintagma de președinte în sintagma de membru, și pe urmă, să lăsăm la latitudinea comisiei, să stabilească un președinte. Cred că este mai echitabil să nu stabilim acum, în cadrul ședinței. Astfel că formulez și eu un amendament. Dacă mai sunt alte amendamente, vă rog? Dacă nu, voi supune atenției

dvs. primul amendament formulat, de către Comisia nr. 2. Primul amendament: "La art. 6 se introduce un nou alineat 2 care va avea următorul conținut:" În proximitatea scenei situate pe Bd Unirii se amenajează zona VIP". Se poate vota.

A.DA 18/21  
B.NU 0/21  
C.ABTINERE 3/21  
No Answer 0/21

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus			X
Horia buhan			X
varga cornel			X
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Amendamentul a fost adoptat cu 18 voturi pentru și 3 abțineri. Amendamentul a fost aprobat.

Trecem la amendamentul nr. 2: La art. 2 se introduce lit. k care va avea următorul conținut : " Accesul în zona VIP se face pe baza taxei în cuantum de 100 lei/zi/persoană sau 200 lei/3 zile/persoană." Vă rog să votați acum.

A.DA 20/21  
B.NU 0/21  
C.ABTINERE 1/21  
No Answer 0/21

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			X
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		

Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Amendamentul a fost adoptat cu 20 voturi pentru și 1 abținere. Mulțumim.

**Vom trece la amendamentul dl. primar, prin care solicită eliminarea următoarei fraze: "zona Centrului Vechi, cuprinsă între piața Libertății, piața Păcii, str. Crișan, Vasile Lucaciu, Podul Viilor, Gh. Șincai." Putem supune la vot și acest amendament. Se poate vota acum.**

A.DA 19/21  
 B.NU 0/21  
 C.ABTINERE 1/21  
 No Answer 1/21

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			X
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt			
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Vom afișa votingul, deoarece 2 persoane apar că nu au votat. 1 persoană nu a votat. Dl. Cirt, vă rog să vă exprimați votul verbal.

Dl. Cirt: Abținere.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim. Astfel că amendamentul a trecut cu 19 voturi pentru și 2 abțineri. Vă mulțumesc.  
 Următorul amendament.

DI. primar: O rugăminte. Să afișați, pentru a cunoaște operatorii economici din Centrul Istoric, să afișați lista.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog să afișați votingul.

DI. primar: DI. Buhan și cu dl. Cirt s-au abținut. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim. Trecem mai departe. **Vom supune la vot comisia de licitație. S-au propus: dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Varga Cornel și dl. Radu Ardelean. Și dl. Pinter Zsolt, la membru supleant. Îmi cer scuze. Și totodată, aici, s-a propus modificarea sintagmei, din președinte în membru. Se poate vota acum amendamentul.**

A.DA 19/22  
B.NU 0/22  
C.ABTINERE 1/22  
No Answer 2/22

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus			
Horia buhan			X
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan			
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: DI. Hodorogea, vă rog să vă exprimați votul.

DI. Hodorogea: Acum am intrat. Îmi spuneți despre ce e vorba?

D-na secretar: Comisia de licitație.

D-șoara președinte de ședință: Comisia de licitație și modificarea sintagmei din președinte în membru.

DI. Hodorogea: Sunt pentru.

D-șoara președinte de ședință: Și dl. Dăncuș?

DI. Dăncuș: Votez pentru.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim. Astfel, amendamentul a trecut cu 21 voturi pentru și 1 abținere. Mulțumesc.

Și trecem la ultimul amendament, prin care dl. Pinter Zsolt se propune ca fiind membru supleant, în comisia de licitație. Vă rog să votați acum.

A.DA 21/22  
B.NU 0/22  
C.ABTINERE 0/22  
No Answer 1/22

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Dl. Horia Buhan?

Dl. Buhan: Pentru.

D-șoara președinte de ședință: Amendamentul a trecut cu 22 voturi pentru. Vă mulțumim. Acum vom trece la votarea proiectului, cu amendamentele aprobate. Se poate vota acum/

A.DA 20/22  
B.NU 0/22  
C.ABTINERE 2/22  
No Answer 0/22

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		



Horia buhan				X	
varga cornel		X			
Pap Zsolt		X			
Anne Marie Hordau		X			
Buzău Simion		X			
Hodorogea Bogdan		X			
Pintér Zsolt		X			
Ardelean Radu		X			
Craciun Ovidiu		X			
Gavra Bogdanel Viorel		X			
Mihaela Campan		X			
Mircea Cirt				X	
Barbus Gheorghe		X			
Gabriel Roman		X			
pop mariana		X			
Lupsa Stefan		X			

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a trecut cu 20 voturi pentru și 2 abțineri. Vă mulțumesc.  
Hotărârea nr. 323 /2022

**9,Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare și Organizația Diaspora Locală în vederea organizării evenimentului "Baia Mare Science Festival 2022", în perioada 15-17 septembrie 2022**

Inițiator – primar

Comisia I - Aviz favorabil 9-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0

D-șoara președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 9. Doresc să menționez faptul că acest proiect are aviz favorabil din partea tuturor celor 3 comisii. Vă rog, dacă sunt discuții, nelămuriri? Dacă nu, voi supune la vot acest proiect. Vă rog să votați acum.

A.DA 23/23  
B.NU 0/23  
C.ABȚINERE 0/23  
No Answer 0/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		

Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 23 voturi pentru.  
Hotărârea nr. 324 /2022

10.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public in domeniul privat a terenului in suprafață de 90mp, identificat prin CF 132043 Baia Mare, nr. cadastral 132043, teren situat pe strada Gh. Marinescu

Inițiator – primar

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-1

DI. Cirt a părăsit ședința.

D-șoara președinte de ședință: Proiectul nr. 10. Acest proiect are aviz favorabil, din partea comisiei II. Dacă sunt discuții, nelămuriri? Dacă nu, supun acest proiect la vot. Vă rog să votați acum.

A.DA 20/23  
B.NU 0/23  
C.ABȚINERE 2/23  
No Answer 1/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			X
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan			X
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt			
Barbus Gheorghe	X		

Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Dl. Ciriț, vă rog să vă exprimați votul. Ne auziți? Se pare că dl. Ciriț a pierdut conexiunea. 20 voturi pentru, 2 abțineri și o neparticipare la vot. Proiectul a fost adoptat. Vă mulțumim.  
Hotărârea nr. 325/2022

**11. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 3270 mp, situat în zona Lacului de Acumulare Firiza**

**Inițiator – primar**

**Comisia II- Aviz favorabil 4-0-2**

D-șoara președinte de ședință: Proiectul 11. Proiectul are aviz favorabil, din partea comisiei II. Dacă sunt intervenții, discuții?

Dl. Buhan: Poate facem un amendament pentru trecerea în domeniul privat al municipiului, a terenului, și să supuneți la vot.

Dl. Hodorogea: În domeniul public.

Dl. Buhan: Da, în domeniul public.

Dl. Dăncuș: D-na secretar, vă rog să specificați dacă se poate trece, la momentul acesta, în domeniul public. Pentru că am ceva elemente, legate de legalitate și de jurisprudență, care interzice, în primă fază, trecerea în domeniul public.

D-na secretar: Având în vedere că terenul se însușește în domeniul privat, ca efect al prevederilor Legii 18, art. 36, trecerea direct în public, nu se poate face. Mai întâi, trebuie să fie trecut în domeniul privat, după care, în baza Hotărârii de Consiliu, Consiliul Local poate decide trecerea din public în privat, și din privat în public, în funcție de utilitatea publică a acelui teren. Sunt anumite categorii de bunuri, care prin efectul legii, trebuie să treacă direct în domeniul public, precum sunt drumurile, parcurile, apele, cimitirele, parcurile. Sunt anumite categorii de bunuri, care prin efectul legii, fac parte din, și dacă vă uitați în Anexa 3, la Codul Administrativ, o să le și regăsiți, resursele minerale, și așa mai departe.

D-șoara președinte de ședință: Deci se poate veni cu o propunere ulterioară, după ce trecem în domeniul privat, acest teren, se poate trece în domeniul public.

Dl. Dăncuș: Mulțumesc pentru precizări.

D-șoara președinte de ședință: Dacă sunt alte intervenții, vă rog. Dacă nu, voi supune la vot acest proiect. Se poate vota acum.

A. DA	16/23
B. NU	2/23
C. ABȚINERE	5/23
No Answer	0/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan			X

Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			X
varga cornel			X
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau			X
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan		X	
pop leontin			X
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman		X	
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 16 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 5 abțineri.  
**Hotărârea nr. 326/2022**

DI. primar: Vă rog să afișați votul.

D-na secretar: Mă scuzați, rectific, este Anexa 4, la Codul Administrativ. Era Anexa 3, la Legea 215, unde sunt prevăzute bunurile, care, prin efectul legii, fac parte din domeniul public.

DI. Hodorogea: Bunurile care sunt prevăzute, dar asta nu înseamnă că nu se poate trece în domeniul public.

D-na secretar: Ba da, se poate. Asta încercam să vă spun.

D-șoara președinte de ședință: Ulterior.

D-na secretar: Se poate trece în domeniul public. Prin Hotărârea Consiliului Local. Consiliul Local stabilește.

DI. Hodorogea: Executivul primăriei, sunt convins, că pregătește actele pentru a trece în domeniul public.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim.

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de suprafață cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 1.600 mp, situat în Baia Mare pe b-dul. Unirii nr. 8A, aferent restaurantului Mc Donalds - Mc Drive, în favoarea proprietarului construcției edificată pe acesta, PREMIER RESTAURANTS ROMANIA SRL**

Inițiator-primar

Comisia I- Aviz favorabil 6-0-2

**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentele dl Pap Zsolt Istvan:**

1. La art. 2 - durata să fie de 5 ani 6-0-0
2. La art. 3 - suma fixă la valoarea de 96 lei/mp/an, să fie calculată la întreaga suprafață de 1600 mp și cota de 1,75% să se păstreze, dar nu mai puțin de 22.000 lei/lună.

**Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentele dl Gavra Bogdănel:**

1. La art. 2 - dreptul de suprafață se constituie pe o durată de 5 ani 6-0-0
2. La art. 3 - suma să fie de 96 lei/mp/an pentru întreaga suprafață de 1600 mp, și cota de 1,75% din vânzările nete, dar nu mai puțin de 22.000 lei/lună 6-0-0

D-șoara președinte de ședință: Trecem mai departe, la proiectul nr. 12. Acest proiect are aviz favorabil din partea Comisiei I, aviz favorabil din partea Comisiei II, cu amendamentele formulate de dl. Pap Zsolt. Comisia III a dat aviz favorabil, cu amendamentele formulate de dl. Gavra Bogdănel. Practic, este același amendament. Dacă sunt intervenții, discuții?

DI. Hodorogea: Aș vrea să clarific faptul că amendamentul a fost un amendament colectiv al comisiei, toți colegii au lucrat la acest amendament. Amendamentul a fost depus în Comisia de urbanism, inclusiv dl. Simion Bizău, subsemnatul, dl. Ardelean, dl. Pap, dl. Lupșa, toți am convenit să fie o poziție comună, prin care să știm să mergem spre un vot curat, acest proiect. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc pentru clarificări. Rectific astfel, că este amendamentul întregii comisii, a comisiei II. Dacă sunt alte intervenții, discuții? Vă rog. Dacă nu, voi supune la vot amendamentul. Primul amendamentul formulat, și unicul, de astfel.

DI. Dăncuș: Dacă îmi permiteți, d-na președinte.

D-șoara președinte de ședință: Spuneți, vă rog.

DI. Dăncuș: Înainte de a supune la vot acest amendament al colegilor noștri din Comisia de urbanism, înțeleg că s-a convenit în cadrul comisiei, că 5 ani, ar fi suficient pentru acest drept de suprafață. Doar că nu ați luat în considerare, și colegii nu au luat în considerare că acest agent economic, după ce vom finaliza aceste demersuri, de suprafață, o să demareze o investiție, legată de tot ceea ce înseamnă clădiri și modernizare, acolo, în zonă. Nu știu dacă 5 ani de zile este o perioadă suficientă, pentru amortizarea acestei investiții. Cred că ar trebui să purtăm o corespondență cu agentul economic, și așa cum am ajuns la concluzia că ei trebuie să plătească chirie pentru toată suprafața pe care o folosesc, și să ne plătească o redevență de 1,75% din cifra de afaceri, va trebui să vedem dacă este oportun să mergem pe varianta aceasta de 5 ani.

DI. Bizău: Dacă îmi permiteți. Cu tot respectul, dl. Dăncuș, într-o afacere, dacă cineva nu dă în 5 ani de zile, e un prost manager. Eu sunt convins că firma are foarte mulți manageri, și o să amortizeze în 3 ani, nu 5 ani. Să meargă pe plus. O altă chestiune, după 5 ani de zile, o să vină la noi să negociem. Nu e niciun fel de problemă, acum, 5 ani. Credeți-mă pe cuvânt. 1 an era periculos, sau 2, dar 5 ani e suficient. De 20 de ani stă acolo și face bani frumoși. Mulțumim.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc, dl. Bizău, pentru precizare.

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți să fac o scurtă precizare. Aș vrea să menționez faptul că s-a renunțat un pic, din procentele discutate, tocmai pe ideea că să mergem pe un contract mai scurt. Adică 5 ani. Un contract mai lung înseamnă automat un procent mai mare din încasări. 5 ani înseamnă un mandat. Mandatul următor, vor putea negocia din nou contractul, cu următorul Consiliu. S-ar putea ca băimărenii să aibă altă opinie, sau să continue acest angajament. Mulțumim.

DI. Varga: D-na președinte, și eu vreau să fac niște precizări.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog, dl. Varga.

DI. Varga: DI. Dăncuș, cu tot respectul, eu cred că în 5 ani, pot să își scoată investiția. Vă rog să vă interesați să vedeți în cât timp, se recuperează investiția de la Kaufland, care este destul de mare, se poate recupera. Aici sunt de acord cu colegii mei, că este pe un mandat, și trebuie să acceptăm că se poate scoate investiția în 5 ani de zile. Mulțumesc.

DI. Ciriț: Dacă îmi permiteți și mie.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog, dl. Ciriț.

DI. Ciriț: Se știe care este valoarea investiției, avută în discuție?

DI. Hodorogea: 100 de mii de euro, din ce am înțeles.

DI. Ciriț: Cred că cifra de afaceri le permite aceste. Dar noi încasăm 30 de mii, deci asta e așa, mai mult, ca o justificare, de a face pe cât mai mare perioadă. Argumentele colegilor mi se par foarte pertinente.

D-șoara președinte de ședință: Acum, ca o glumă, dacă îmi permiteți, să se bucure că nu îi punem să plătească în avans.

DI. Varga: Bine ați venit din concediu.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc. Dacă mai sunt discuții?

DI. primar: Da, dacă îmi permiteți, d-șoara președinte. În primul rând, am înțeles că a existat o solicitare a celor de la societatea care gestionează portofoliul imobiliar pe care îl folosește Mc Donalds, de a intra în dialog cu Consiliul Local, dar d-na secretar a specificat faptul că este imposibil acest lucru. Din punctul meu de vedere, era oportun să avem un dialog cu dâșii și să vedem punctul lor de vedere, să putem să, probabil să obținem chiar mai mult decât am solicitat prin proiect sau prin amendamente. Deci, d-na secretar, vă rog să menționați acest lucru, că au solicitat intervenția în cadrul Consiliului, și ați considerat că nu este legal, nu avem tehnologia necesară, deși există, am discutat cu colegii noștri de la informatică, foarte ușor se puteau loga, împreună cu toți consilierii, și cu mine, și cu dvs., pentru a avea un dialog în acest sens.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți.

DI. primar: Acum eu le spun colegilor, în primul rând, de la USR și de la PNL. Este totuși o companie importantă și nu aș vrea să aveți probleme cu șefii dvs., care au sediul prin Băneasa. Știți că ambasadele sunt mai hotărâte, așa. Și nu trebuie să te joci cu americanii.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog, d-na secretar.

DI. primar: Eu vă spun așa dvs., ca să fiți protejați. Așa, din grijă pentru dvs.

DI. Bizău: Mulțumim, dl. primar.

D-na secretar: Dacă îmi permiteți, dl. Gligan, ieri, a afirmat că oare ce să facă, să îi cheme la ședință, sau ce să facă cu ei. Eu, cel puțin, nu am văzut nicio solicitare.

DI. primar: D-na secretar, uitați faptul că această discuție ați avut-o în prezența mea.

D-na secretar: În birou, la dvs. Urma să spun.

DI. primar: Sunt un om, care am o memorie, în ghilimele, diabolică.

D-na secretar: Exact. Și eu am spus că să vină fizic în ședință, pentru că, dacă intră online...

DI. primar: Deschidem o cutie a Pandorei, și tot orașul o să dorească, după aceea, online, să se logheze.

D-na secretar: Pentru că intră pe voting, exact cum intrați și dvs. Asta am spus.

DI. primar: Da, în momentul în care dialoghează, după aceea, sunt deconectați.

D-na secretar: Pot fi contactați telefonic, și să intre în ședință. Eu nu am nicio problemă. Eu am spus că ar fi bine să vină fizic. Și nu puteți spune că nu am afirmat acest lucru.

DI. primar: Eu am menționat acest lucru, la ședința anterioară, că ar fi fost oportun să fie invitați, dar nu e o chestiune care să țină de atribuțiile mele. Este o chestiune, care ține de Consiliul Local, și Consiliul Local trebuie să facă invitația, respectiv comisia care se ocupă de închirieri, vânzări, cumpărări, negocieri, din perspectivă imobiliară. Dar eu consider că raportat la nivelul economic al partenerului nostru, totuși cred că ar fi trebuit să fim mai cooperanți și mai eleganți, în abordare.

D-na secretar: După care, dl. Gligan a afirmat că au trimis în scris, și ați spus să comunic tuturor consilierilor, ceea ce am și făcut. Am comunicat, în scris, poziția lor.

DI. primar: În caz extrem, am solicitat poziția lor în scris, din moment ce se considera o deschidere a cutiei Pandorei, faptul că...

D-na secretar: Pentru că întotdeauna a fost în discuție.

DI. primar: Ați folosit exact această expresie.

D-na secretar: Da, am spus. Pentru că întotdeauna a fost în discuție, dacă cineva dorește să participe la ședință, o poate vizualiza pe facebook, mi s-a spus. Și că dacă, asta, atunci trebuie să vină fizic, pentru că nu se poate intra pe platformă, decât dacă apare în voting. Este sau nu este așa?

DI. primar: Nu apare în voting, din moment ce intră, discută și se deconectează, după aceea.

D-na secretar: Bun. Li se poate trimite linkul să se conecteze, eu nu am nicio problemă. Dar a rămas că nu se mai contactează să vină, ci se trimite acea poziție scrisă a lor.

DI. primar: Păi la ce să se mai contacteze, din moment ce s-a spus că deschidem cutia Pandorei, și un drept pe care îl au cetățenii, de la cei care sunt cu veniturile cele mai mici, până la societățile comerciale, cu cifre de afaceri astronomice, au dreptul legal de a participa și a solicita să-și exprime problema în Consiliul Local.

D-na secretar: Foarte bine. Din punctul meu de vedere, să participe toți.

DI. primar: Foarte bine, că așa scrie în lege. Iar faptul că, când aveți ședință online, asta nu înseamnă că luăm niște drepturi care, prin lege, sunt conferite cetățenilor sau societăților comerciale.

D-na secretar: Prin lege, numai o secundă...

D-șoara președinte de ședință: Pentru a nu mai avea loc astfel de discuții, eu aș propune ca de fiecare dată, când sunt subiecte, din acestea, mai sensibile, să facem ședințele fizic, și atunci nu e o problemă.

D-na secretar: Accesul la ședințe...

DI. primar: D-șoara președinte, ceva am câștigat cu pandemia asta, chestiunile de tehnologie, pe care le-am adoptat, iar să îi chemi pe niște oameni, să vină până la Baia Mare, pentru a discuta o chestiune, care se poate online, discuta, astăzi, credeți-mă că lumea nu mai merge din Statele Unite în Japonia, ca să discute un contract. Lucrurile astea se discută într-o lume eficientă, modernă, se discută într-o manieră online.

D-șoara președinte de ședință: Bine, dar au și reprezentanți în Baia Mare. Dar nu fac referire doar la ei. Zic de acum înainte.

DI. primar: Dar nu au atribuții. Au reprezentanți, dar credeți-mă că reprezentanții lor nu ar putea decât să le aducă un, nu știu, că nu mănânc de la Mc Donalds, ceva hamburger de acela sau.

D-șoara președinte de ședință: Haideți, vă rog, să revenim.

DI. Ciriț: Îmi permiteți, vă rog, puțin?

D-șoara președinte de ședință: Vă rog, dl. Ciriț.

DI. Ciriț: Mă gândesc că, dacă nu iese bine negocierea, în acest proiect, proiectul ar trebui retras și reveniți încă o dată cu el. Mulțumesc.

DI. Ardelean: Dacă îmi permiteți și mie. S-a discutat astăzi, și în comisie, o soluție în acest caz, ar fi să mandatăm comisia de negociere, să aibă o întâlnire, online sau fizic, cu acești reprezentanți, și să discutăm cu ei, direct, nu prin corespondență, neapărat, să vedem exact care este poziția, să discutăm aplicat cu ei.

D-șoara președinte de ședință: Dar din câte am înțeles, poziția lor deja a fost transmisă în scris. Și o avem și noi, pe e-mail.

DI. Ardelean: Și la poziția lor, noi am adus amendamente și am mai modificat, și probabil, ei ar fi de acord sau ar mai modifica. Cel mai bine este să fim reprezentați de comisia noastră de negociere, care să aibă o discuție cu acești reprezentanți. Dacă dorim.

D-șoara președinte de ședință: Doar dl. primar are prerogativa de a retrage proiectul de pe ordinea de zi. În momentul de față, noi nu putem să îl retragem, sau să îl amânăm, decât să îl adoptăm sau să îl respingem.

DI. primar: Eu voi face un amendament, la proiectul de hotărâre, și raportat la dorința de a avea un dialog cu Consiliul Local, aș introduce un articol 6, articolul 6 devine articolul 7, iar articolul nou 6: "Se mandatează o comisie de negociere pentru a stabili eventualele elemente, clauze divergente sau elemente litigioase, care pot decurge din efectul Hotărârii de Consiliu Local. Iar raportat la membrii comisiei, să fie formată din 3 consilieri locali, și îi propun pe dl. Mircea Ciriț, dl. Hodoroștea și dl. Buhan."

DI. Buhan: Eu declin. Mulțumesc pentru încredere, dar declin.

DI. Ciriț: Și eu declin.

D-șoara președinte de ședință: DI. Hodoroștea?

DI. Hodoroștea: Îmi cer scuze, nu eram prezent. Ce s-a întâmplat?

D-șoara președinte de ședință: DI. primar a propus înființarea unei comisii de negocieri, care să negocieze cu cei de la Mc Donalds, cu privire la...



Dl. primar: Clauze.

D-șoara președinte de ședință: Elemente litigioase, care pot decurge, ca efect al...

Dl. primar: La clauzele divergente, respectiv la elementele cu caracter litigios, care pot decurge din hotărârea adoptată.

D-șoara președinte de ședință: Și v-a propus pe dvs., ca membru în această comisie.

Dl. Hodorogea: Nu, mulțumesc. Îmi declin. Aș vrea să fac o mențiune.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog, dl. Lupșa. Numai o secundă, că dl. Lupșa s-a înscris la cuvânt, și pe urmă. O secundă, vă rog, dl. Hodorogea. Vă rog, dl. Lupșa.

Dl. Lupșa: Această comisie, trebuie propusă și aprobată, după ce vedem că nu acceptă ceea ce am propus noi, în proiectul de hotărâre. Poate că acceptă, și atunci nu mai e cazul de negocieri.

D-șoara președinte de ședință: Asta depinde de dl. primar. Dacă revine sau nu, asupra amendamentului.

Dl. primar: Eu nu am niciun fel de problemă în acest sens. Se votează proiectul de hotărâre, se transmite hotărârea celor interesați, și de fiecare dată, negocierea se poartă în această manieră, se solicită, se menționează punctul de vedere al Consiliului Local, prin amendamente, nu se acceptă, revenim din nou, în comisii, respectiv în Consiliu, facem o nouă hotărâre. Eu consider că lucrurile puteau fi mult mai simplu rezolvate, printr-o discuție directă între comisiile de specialitate, sau comisia de negocieri, și în plenum Consiliului Local, cu această entitate economică. Dar e în regulă, dacă am ajuns la pasul acesta, haideți să supunem la vot proiectul de hotărâre, și vă menționez că nu sunt de acord cu propunerea dl. Ciriț. de a retrage acest proiect de hotărâre, pentru că este vorba despre veniturile pe care le încasează municipiul și s-ar genera un prejudiciu, iar eu nu sunt de acord cu aceste lucruri, chiar dacă efectul financiar nu este unul major, dar nici măcar pentru o perioadă limitată de timp, nu lăsăm descoperit contractual, respectiv juridic, municipiul, în raport cu relația pe care o avem cu acest investitor.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim, dl. primar. În cazul acesta, vă mențineți amendamentul?

Dl. primar: Nu. Îl retrag.

D-șoara președinte de ședință: Retrageți amendamentul. Am înțeles.

Dl. primar: Dacă nu se dorește.

D-șoara președinte de ședință: Dacă mai sunt alte luări de poziție?

Dl. Bizău: Dacă nu acceptă aceste condiții, mă ofer să negociez direct cu ei, și obțin cel puțin 10, 20 în plus.

D-șoara președinte de ședință: Îmi cer scuze, dl. Hodorogea a dorit să ne mai precizeze ceva. Ne auziți?

Dl. Hodorogea: Da. Nu mai este cazul. Am vrut să fac o paralelă, că la Tăul Roșu a rămas municipiul lipsit de contract, vreo 3, 4 luni. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim mult. Voi supune, astfel, la vot, primul amendament. Se poate vota acum.

A. DA 19/23

B.NU 0/23  
 C.ABTINERE 4/23  
 No Answer 0/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu			X
Doru Dancus			X
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu			X
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan			X
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Amendamentul a trecut cu 19 voturi pentru și 4 abțineri.  
 Amendamentul nr. 2. Supunem la vot acest amendament. Se poate vota.

A.DA 20/23  
 B.NU 0/23  
 C.ABTINERE 2/23  
 No Answer 1/23

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian			
Ionuț Pîrvu			X
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		

Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan			X
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Amendamentul a fost adoptat cu 20 voturi pentru și 2 abțineri. Mulțumesc mult.

Având în vedere că s-au aprobat cele 2 amendamente, amendamentele Comisiei III nu mai au obiect, practic sunt aceleași amendamente. Vă mulțumesc.

Votăm proiectul, împreună cu amendamentele aprobate. Vă rog să votați acum.

A.DA 21/23  
B.NU 0/23  
C.ABȚINERE 1/23  
No Answer 1/23

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
Hodorogea Bogdan	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan			X
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere. Vă mulțumesc.

DI. Buhan: Cred că eu nu am votat. Sunt pentru.

D-șoara președinte de ședință: Consemnăm votul dvs. pentru. Astfel sunt 22 voturi pentru și 1 abținere. Mulțumim.

DI. Bizău: Cine s-a abținut?

D-na Câmpan: Eu m-am abținut.

## Hotărârea nr. 327/2022

13.Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare și vânzării fără licitație publică, a terenului în suprafață de 24 mp, înscris în C.F. 116706 Baia Mare, nr. cadastral 116706, aflat în proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, situat pe str. George Coșbuc, nr. 2, în favoarea domnului Dărăbuș Ștefan Vasile

Inițiator – primar

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-1

Comisia II – Aviz favorabil 5-0-0

D-șoara președinte de ședință: Proiectul 13. Acest proiect are avize favorabile din partea Comisiei I și II. Dacă sunt discuții, nelămuriri? Dacă nu, o să supunem acest proiect la vot. Vă rog să votați acum.

A.DA 22/22  
B.NU 0/22  
C.ABȚINERE 0/22  
No Answer 0/22

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
Buzău Simion	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru. DL. Hodoroșea a părăsit ședința.

## Hotărârea nr. 328 /2022

DI. Bizău: Trebuie să părăsesc ședința.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumesc că ați anunțat.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate, pentru terenul în suprafață de 279mp, situat în Baia Mare, Bd. București nr. 27A, proprietatea privată a Municipiului Baia Mare

Inițiator-primar

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-1 cu amendamentul dl Dancus Doru: Se completează titlul proiectului cu sintagma: "și respingerea solicitării de cumpărare" 9 -0-0

Comisia II- Aviz favorabil 4-0-1

D-șoara președinte de ședință: Trecem mai departe. Menționez că dl. Bizău a părăsit ședința. Suntem 21 de consilieri prezenți. Acest proiect are aviz favorabil, din partea Comisiei I, cu amendamentul dl. Doru Dăncuș. Comisia II a dat aviz favorabil. Vă rog, dacă sunt discuții, nelămuriri, întrebări?

Dl. primar: Am o intervenție, pentru a explica sau motiva propunerea mea de respingere a proiectului. Este vorba de o activitate, care nu se încadrează în zona respectivă. Deocamdată, până la momentul la care au documentele valabile, vor funcționa, după care astfel de activități, nu le vom mai tolera în centrul orașului, și aici, vorbim de o spălătorie auto. Cred că aceste spălătorii auto își au locul la marginea orașului, și nu într-o zonă foarte importantă a municipiului.

Dl. primar: Mulțumim, dl. primar, pentru precizări. Dacă mai sunt alte intervenții, vă rog? Dacă nu, voi supune la vot amendamentul dl. Dăncuș. Se poate vota acum.

A.DA 20/21  
B.NU 0/21  
C.ABTINERE 1/21  
No Answer 0/21

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Amendamentul a trecut cu 20 voturi pentru și 1 abținere. Voi supune atenției dvs. și votului, proiectul nr. 14, cu amendamentul aprobat. Vă rog să votați.

A.DA 19/21

B.NU 0/21  
 C.ABȚINERE 2/21  
 No Answer 0/21

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt			X
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a trecut cu 19 voturi pentru și 2 abțineri. Vă mulțumesc.  
 Hotărârea nr. 329 /2022

**15.Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii unui drept de superficie cu titlu oneros asupra terenului în suprafață de 94 mp, situat în Baia Mare pe str. Minerilor, nr. 16, aferent unui spațiu de depozitare pentru aparatură și materiale medicale, în favoarea proprietarului construcției edificată pe acesta, LASZLO ANDREI VILHELM**

Inițiator – primar

Comisia I- Aviz favorabil 8-0-1  
 Comisia II- Aviz favorabil 5-0-0  
 Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0

D-șoara președinte de ședință: Trecem mai departe, la proiectul 15. Acest proiect are aviz favorabil din partea celor 3 comisii. Dacă sunt discuții, vă rog. Dacă nu, voi supune la vot acest proiect. Vă rog să votați acum.

A.DA 21/21  
 B.NU 0/21  
 C.ABȚINERE 0/21  
 No Answer 0/21

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		

Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
varga cornel	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 21 de voturi pentru. Vă mulțumesc.  
Hotărârea nr. 330 /2022

**16.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal REGLEMENTARE ZONA PENTRU REALIZARE STAȚIE DISTRIBUȚIE CARBURANȚI, DEPOZITARE, SERVICII, generat de imobilul teren situat în Baia Mare, Bd. București, F.N., inițiatori: S.C. SOCAR PETROLEUM S.A. și SC ESEDRA SRL**

**Inițiator-primar**

**Comisia II – Aviz nefavorabil 0-0-6**

D-șoara președinte de ședință: Proiectul nr. 16.

DI. primar: Am retras proiectul anterior de pe ordinea de zi, având în vedere dorința mea de a verifica dacă planul de situație, pentru pasajul de la Clubul Văcarilor, respectiv de la intersecția Bd. București cu strada Europa, se suprapune peste aceste investiții, care se doresc a fi făcute prin acest PUZ. Vă menționez că nu se suprapune, nu afectează planul urbanistic, dezvoltarea pe care dorim să o facem în parteneriat cu Consiliul Județean, la Clubul Văcarilor. Dar obligația mea este de a repune pe ordinea de zi și a supune votului dvs., proiectul de hotărâre, pentru a respecta prevederile legale.

D-șoara președinte de ședință: DI. Varga, sunteți conectat de 2 ori. O să vă rugăm să vă deconectați d epe un dispozitiv.

DI. Gavra: Dacă îmi dați voie.

DI. Varga: Da, mulțumesc. Mi-a apărut că m-am deconectat. Ies și intru, din nou.

D-șoara președinte de ședință: Sigur, așteptăm. Vă rog, dl. Gavra.

DI. Gavra: Aș dori, pe cineva din comisia II, de urbanism, să ne explice de ce e votul acesta nefavorabil, 0-0-6.

DI. Crăciun: Așa am gândit, împreună cu toți colegii, din comisia de urbanism, să așteptăm până la finalizarea, cel puțin, a proiectului tehnic pentru pasajul Clubul Văcarilor, și după, să aprobăm acest PUZ,

pentru a nu avea probleme cu ieșirile de pe pasaj, și să trebuiască după, să facem exproprieri. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim pentru clarificări, dl. Crăciun. Din câte știu și eu, încă, documentația este în lucru, cu privire la pasajul de la Clubul Văcarilor. Și aceasta era și rațiunea mea, pentru care m-am gândit și mă gândesc să amânăm un picuț, să dăm un vot negativ acestui proiect, până nu se finalizează toată documentația.

Dl. primar: Pentru a fi exacti, pentru că probabil, putem genera o situație care să fie contestată în instanță, și aș vrea să nu menționăm lucruri care nu sunt corecte, respectiv nu sunt conform adevărului, SF pentru acest proiect, pentru pasajul Clubul Văcarilor, este finalizat. Am aici inclusiv chestiunea legată de planul de situație. Dar este opțiunea dvs. modul în care gestionați, obligația mea legală este să supun votului, și nu voi mai retrage acest proiect de pe ordinea de zi, pentru că nu este legal.

D-șoara președinte de ședință: Nicidecum nu ne împotrivim dezvoltării orașului, PNL nu o să fie împotriva dezvoltatorilor, și astfel de proiecte. Doar că e o chestiune de timp.

Dl. primar: D-na secretar ar trebui să ne menționeze faptul că nu putem să punem în paranteză un proiect de hotărâre, care înseamnă și un beneficiu nerealizat, la un moment dat, înseamnă anumite lucruri care pot să vină împotriva noastră, dacă nu respectăm anumite prevederi, care sunt obligatorii. D-na secretar, eu cred că cel mai bun lucru a se menționa, prin vot, poziția Consiliului Local, dacă se dă un vot negativ, pot să revină, la un moment dat, după ce se finalizează proiectul tehnic sau în altă situație, cu alt proiect, sau cu același proiect, dar cred că legal vorbind, trebuie să își exercite, Consiliul Local, votul, pe acest proiect de hotărâre.

D-na secretar: Absolut. Și de asemenea, precizez că, Comisia de urbanism a avut la dispoziție acea planșă din SF, sunt în cunoștință de cauză, dacă SF-ul este finalizat, dar au discutat să fie proiectul tehnic, este mai de detaliu. Deci acea planșă a fost comunicată comisiei de urbanism.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim, d-na secretar. Dacă mai sunt și alte discuții? Dl. Cirt, îmi cer scuze, vă rog.

Dl. Cirt: Eu cred că suntem într-o criză de proiecte, și n-ar trebui să ne opunem unei dezvoltări, chiar și aducând un climat concurențial, prin concurență, devenim mai buni, însă acest proiect, dacă nu intră în conflict cu proiectul de la Clubul Văcarilor, atunci chiar nu înțeleg ce motive am avea de a nu-l valida. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Dacă mai sunt, vă rog, alte intervenții? Dacă nu, o să supun la vot proiectul nr. 16.

A.DA 5/21  
B.NU 2/21  
C.ABȚINERE 14/21  
No Answer 0/21

	A	B	C
Romeo Crisan			X
Marincas Ioana			X
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian			X
Ionuț Pîrvu			X
Doru Dancus			X
Horia buhan			X
Pap Zsolt			X
Anne Marie Hordau			X



pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu			X
Craciun Ovidiu			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan			X
Mircea Cirt	X		
Barbus Gheorghe			X
Gabriel Roman		X	
pop mariana		X	
Lupsa Stefan			X
varga cornel			X

D-șoara președinte de ședință: Proiectul 16 nu a trecut, are 5 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 14 abțineri.

DI. primar: Aș dori să afișați votingul.

D-șoara președinte de ședință: Vă rog să afișați votingul. Mulțumim.

**17. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 13 mp, aferent acces din exterior la spațiul comercial situat în Baia Mare, str. Victoriei, nr. 90A**

Inițiator – primar

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-0

D-șoara președinte de ședință: Proiectul 17. Doresc să menționez faptul că acest proiect are aviz favorabil din partea Comisiei II. Dacă sunt intervenții? Dacă nu, voi supune la vot acest proiect. Se poate vota acum.

A.DA 19/20  
B.NU 0/20  
C.ABȚINERE 0/20  
No Answer 1/20

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin			
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		

Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		

DI. Pop Leontin: Votul meu este da.

D-șoara președinte de ședință: Mulțumim, dl. Pop Leontin. Consemnăm votul dvs. DI. Ciriș, ne auziți? Se pare că dl. Ciriș a pierdut conexiunea. A părăsit ședința dl. Ciriș. Suntem 20 de consilieri prezenți. Proiectul a fost adoptat cu 20 voturi pentru.

**Hotărârea nr.331 /2022**

**18. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii consiliului local nr. 264/2022, privind identificarea cadastrală a unui tronson din strada Școlii, în suprafață de 112 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare**

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

D-șoara președinte de ședință: Trecem la proiectul 18. Aviz favorabil, din partea Comisiei II. Supun la vot proiectul 18. Se poate vota.

A.DA	20/20
B.NU	0/20
C.ABȚINERE	0/20
No Answer	0/20

	A	B	C
-----			
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a fost adoptat cu 20 de voturi pentru.  
**Hotărârea nr.332 /2022**

19. Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală a unui teren situat pe strada Vasile Alecsandri nr. 70B, în suprafață de 415 mp, cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Baia Mare

Inițiator – primar

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

D-șoara președinte de ședință: Proiectul 19. Aviz favorabil, din partea Comisiei II. Supun acest proiect la vot.

A.DA 19/20  
B.NU 0/20  
C.ABȚINERE 0/20  
No Answer 1/20

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana			
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		

D-șoara președinte de ședință: D-na Pop Mariana, vă rog să vă exprimați votul.

D-na Pop Mariana: Votul meu este pentru.

D-șoara președinte de ședință: Consemnăm. Proiectul a fost aprobat cu 20 voturi pentru.

**Hotărârea nr.333 /2022**

Ordinea de zi a fost epuizată.

**Ordinea de zi suplimentară:**

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 258/2022 privind aprobarea dării în folosință gratuită la unitățile de învățământ preuniversitare de stat de pe raza Municipiului Baia Mare a echipamentelor mobile IT/dispozitive electronice pentru uz școlar achiziționate prin Proiectul "Edu BM Educație Digitală în Municipiul Baia Mare" cod SMIS 2014 +:144042

Inițiator – primar

Comisia I- Aviz favorabil 9-0-0

Comisia II- Aviz favorabil 5-0-1

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-0

**DI. Gavra Bogdănel nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.**

D-șoara președinte de ședință: Trecem la ordinea de zi suplimentară. Proiectul 1. Acest proiect are aviz favorabil, din partea celor 3 comisii. Voi supune acest proiect la vot. Se poate vota acum.

A.DA 20/20

B.NU 0/20

C.ABȚINERE 0/20

No Answer 0/20

	A	B	C
Romeo Crisan	X		
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan	X		
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		

D-șoara președinte de ședință: Acest proiect a fost adoptat cu 20 de voturi pentru.

**Hotărârea nr. 334 /2022**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Baia Mare**

**Inițiator – primar**

Comisia I- Aviz favorabil 6-0-3

Comisia III- Aviz favorabil 5-0-1

D-șoara președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 2.

DI. Cirt: Îmi permiteți, vă rog. Mi-a căzut netul și nu am prins rezultatul la proiectul de la Clubul Văcarilor. Îmi puteți spune rezultatul?

D-șoara președinte de ședință: Proiectul a avut 5 voturi pentru și 14 abțineri, și 2 voturi împotriva. A căzut.

DI. Cirt: Ok. Mulțumesc.

D-șoara președinte de ședință: Proiectul nr. 2. Comisia I și Comisia III au dat aviz favorabil. Nu sunt discuții? O să supun la vot acest proiect.

A.DA 18/20  
B.NU 0/20  
C.ABȚINERE 2/20  
No Answer 0/21

	A	B	C
Romeo Crisan			X
Marincas Ioana	X		
Claudiu Pop	X		
Pop Adrian	X		
Ionuț Pîrvu	X		
Doru Dancus	X		
Horia buhan			X
Pap Zsolt	X		
Anne Marie Hordau	X		
pop leontin	X		
Mircea Cirt	X		
Pintér Zsolt	X		
Ardelean Radu	X		
Craciun Ovidiu	X		
Mihaela Campan	X		
Barbus Gheorghe	X		
Gabriel Roman	X		
pop mariana	X		
Lupsa Stefan	X		
varga cornel	X		

D-șoara președinte de ședință: Acest proiect a fost adoptat cu 18 voturi pentru și 2 abțineri.

**Hotărârea nr.335 /2022**

Dacă sunt discuții la diverse, dacă cineva dorește să ia cuvântul, pentru declarații politice, pentru alte discuții?

Dacă nu, având în vedere că ordinele de zi au fost epuizate, declar ședința închisă.

Vă mulțumesc mult pentru prezență și vă doresc o zi bună.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Auguștina Mureșan

Președinte de ședință,  
Marincas Ioana